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NOAPTEA ECLIPSEI 
DE ZIARE

O coincidenţă stranie face ca în noaptea în care zgomotul obiş
nuit din secţiile poligrafiilor a amuţit, în care. marile rotative 
şi-au oprit mersul agonizînd asemeni monştrilor antediluvieni in 
clipa morţii, noaptea noastră neagră să se întunece şi mai mult 
prin manifestarea linui fenomen astronomic nu tocmai frecvent ■—- 
eclipsa totală de Lună.

Nu datorită ei ne-am ţinut, ieri, cititorii în „întuneric". Nu da
torită ei le-am „trădat-, ieri, nevoia acerbă de informare prin in
termediul • cuvtntului tipărit. Poate că această „eclipsă" tipografică 
a fost necesară, chiar inevitabilă, aşa cum sînt inevitabile eclip
sele astronomice, determinate de „dreptul" fiecărui astru la dru
mul său. Cititorii noştri au văzut şi au frunzărit cu mîinile lor, 
nu ne îndoim, reviste şi ziare occidentale, copleşiţi de. calitatea 
hirtiei . şi a tiparului, de claritatea pînă la detaliu a fotografiilor, 
de superbele culori Sn care se imprimă pagini întregi. Chiar da
că, pe alocuri, unele publicaţii de acest ■ gen îşi fac apariţia şi 
la noi, sintem departe de a oferi — d in . punct de vedere teh
nic, cel puţin — calitatea, bogăţia imagistică la care s-ar putea aş
tepta cititorii, după preţul plătit, după nivelul de civilizaţie pe 
care pretindem câ l-am atins. Dacă • sectoare întregi ale industriei 
se modernizează rapid cu dotări dintre cele mâi noi, poligrafiile 
lucrează încă la nivelele de acum 50—60 de. ani, ca procedee de 
imprimare. Rotativa pe care se tipăreşte acest ziar — la care 
noi înşine ne uitam adeseori cu jale diiv cauza ilizibilităţii litere
lor, a fotografiilor şterse, spectrale — este, prin vechimea ei an- 
tediluviană (dacă tot am pomenit de respectivii monştri !) unica sau 
printre extrem de puţinele, maşini de acest tip care mai funcţionează 
astăzi 'Sn Europa. Să ne mirăm..c& tipografilor înşişi li,s-a făcut 
lehamite de ea, că lor le este tot atît de ruşine cit ne este nouă, 
redactorii de îa ziar, de ceea ce sintem constrînşi să oferim ci
titorilor care aşteaptă de la noi mult mai mult? Şi n-anv amintit 
aici decît unul din punctele revendicărilor formulate de prietenii 
noştri, tipografii, şi înaintate preşedintelui ţării, executivului, tutu
ror celor în drept şi.în putere să le rezolve.

Nu sprijinim în principiu grevele de nici o natură, ele sînt m ij
loace disperate prin care se atrage atenţia, asupra Unor stări anor
male de lucruri. Nu le sprijinim, fiindcă efectul îl suferă- mii 
sau milio£ine de oameni care au plătit (prin abonament) un vbun ■ ce 
nu-l vor mai primi, ca urmare a declanşării grevei Dar nu .putem' 
nici să i tolerăm? la nesfîrşit situaţii intolerabile. înapoierea tehnică: 
a poligrafiilor,ctşţigtil. • 'lit >multe caruri,; mediocru - al .' lucrătorilor 
tipografi, precaritatea mijloacelor de protecţie etc.. formulate clar 
în revendicări ş i‘ astăzi, în cea mai maţ-e parte, soluţionate sau !pe 
cale de a se soluţiona. , . ' ' .?,- . , 7

Apar ziare pe Lună? După întunericul ce ne-a venit dintr-acolo 
Sn chiar mo/nentele întunericului (tipografic) din poligrafiile noas
tre ,—- cu siguranţă că nici pe Lună. n-a apărut, în fatidica zi 
de 10 decembrie, nici un ziar. Să ne consolăm spunîndu-ne că eclip
sele sînt totuşi fenomene rare. Noi sperăm ca o „eclipsă de ziare" 
să nu mai avem niciodată. - - •

r > Dan REBEEANU

MITICII FAC „ORDINE- LA. CLUJ-NAPOCA

BĂTĂUŞII... SPECI ALI 
*

In aşteptarea „evenimentelor" datorate plăcii Iui Nicolae Iorga de 
pe statuia lui Matei Corvin forţele de poliţie şi jandarmii din 
Cluj au luat măsurile cele mal adecvate pentru ca nimic să nu 
tulbure liniştea cetăţenilor urbei. Ca de obicei, şi-au băgat nasul 
şi bucureştenii, tritniţind nişte flăcăi de la o brigadă specială de 
asigurare-a ordinii, publice. Au venit, s-au uitat şi pentru că, p î
nâ la urmă, ardeleanu-i ardelean ,n-au avut ce face! S-au depla
sat în pas de defilare lo circiumă- Şi au băut Pînă la uitare de 
sine.

Sergentul major (cu ex in faţă) HUMA DANIEL a fost prins rău 
de flamă. La „Cazinou" nu încăpea nimeni de e l ! Alcoolul s- a 
urcat in capul lui micuţ şi prost şi, pentru că nu mai era loc, 
a dat pe afară. Mumă s-a dus la sala de biliard, s-a interesat 
ce şi cum în legătură cu (prezumtivul) cei mai bun jucător şi, 
cind Kiss Csaba Istvan s-a prezentat pentru o partidă, „specialul" 
a scos pistolul şi l-a pleznit Sn moalele capului Lumea s-a re
voltat, l-a înconjurat pe agresor (omul ordinii, vezi doamne I). Aces
ta. înfricoşat, a luat hotărîrea eroică: ameninţind cu pistolul a tre
cut pe toată lumea cu faţa la perete şi a început percheziţia. Un 
coleg de-al lui Humă, mai puţin atins d e ... evenimentele alcoo
lice din acea seară l-n . . .  extras din local şi l-a dus la Hotel 
„Sport". Somnul liniştit le-a fost întrerupt de comisia de anchetă. 
Scurt: llum j a fost fărut una cu pămîntul, degradat, trecut în re
zervă ?i deferit justiţiei.

Comandamentul Poliţiei judeţene Cluj îşi exprimă regretul pen
tru a;est incident, precizind că a făcut cercetări amănunţite în 
legătură cu aceşti oameni care fac tot posibilul pentru a păta ima
ginea apărătorilor ordinii publice.

Radu VIDA

Va aşteptăm cufcirag»)!

A N I V E R S A R E
Cu ocazia aniversării a 70 do ani do existenţă. MUZEUL 

ETNOGRAFIC AL TRANSILVANIEI din CLUJ-NAPOCA 
organizează în zilele- de 10— 11 decembrie a.c., simpozionul 

aniversar ŞAPTE DECENII DE CERCETARE ETNOGRAFICA 
TRANSILVANA.

MUZEUL ETNOGRAFIC 
AL; TRANSILVANIEI 1922-1992

Se împlinesc 70 de ani de cînd'a: luat fiinţă primul muzeu etno
grafic al României întregite. Romulus Vuia, primul director al mu
zeului, arăta însemnătatea enormă a unui muzeu etnografic, aici Sn 
Cluj, în mima Ardealului: „ . . .  Nici o jertfă a generaţiilor viitoare 
nu va putea repara marea vină a generaţiilor de azi de a fi lă
sat să-piară, văzînd cu ochii, comorile nepreţuite ale civilizaţiei 
noastre populare. Muzeul Etnografic din Cluj este singurul muzeu 
special■ al ţârii, creat anume pentru:îndeplinirea acestei misiuni;.în
fiinţarea lui chiar la' Cluj are o ideosebilă Însemnătate. Nicăieri 
problemele etnice ale ţării nu vor interesa mai mult pe străin 
ca în capitala Ardealului, unde trăiesc şi alte naţionalităţi; şi ‘ ni
căieri ca lă Cluj nu va trebui ‘ sâ arătăm, pe lingă puterea nu
merică covirşitoare a populaţiei româneşti, şi calităţile sale excep
ţionale, exprimate prin strălucita sa civilizaţie populară. Din acest 
punct "de vedere. Muzeul etnografic va îndeplini; nu numai un rol 
ştiinţific, ci şi pe acela de- informator obiectiv al raporturilor et
nice din ţară". - v , ' •? >;

Transilvania nu'este o .„ţară" 'mitologică, nu este un spaţiu ca
re naşte vampiri, nu este o lume a nimănui. în Transilvania tră
iesc oameni care cunosc tainele pămîntului, ale teritoriilor * subpă- 
mintene şi, văzduhului., Oameni care de mii de? ani ştiu sâ scoată ' 
aur din stîrici şi ain ape, să domesticească regnurile vegetal şi ani
mal şi să înţeleagă cerul. Oameni care au cuprisosinţă simţul 
sacrului precreştin, dar şi cunoştinţa sacralitâţii creştina , .

Poate că nimic nu poate ii mai amarnic decît inconştienţa că 
trăieşti pe un zăcămînţ de spirit. Unii mai trăiesc acel sentiment 
scris de poet: „Totu-i! plin de Duhul Sfînt / I.inişte-n văzduh şi 
pace pe pămînt Cred că este important pentru noi toţi,, la 
•acest' sfirşit'.'de vead şi de mileniu dintre cele mai zbuciumate cîte 
au existat vreodată, să găsim un ioc ai muzelor, de unde vine şi 
termenul' de .muzeu, un Ioc în care şă găsim mintea şi niîna pă
rinţilor şi.„bunicilor noştri, capacitatea lor, ca. şi disponibilitatea 
pentru creativitate, comunicare şi înţelegere a lumii.

Tiberlu GRAUR

SIRENELE- N-ĂlJ SUNAT, IERI
Un comunicat al Primăriei mu-, 

nicipiului Cluj-Napoca, destinat 
publicării în păgubitoarea, pen
tru noi toţi, „zi fără ziare1*, ne 
aducea la cunoştinţă un fapt nu ' 
lipsit de gravitate. încăicînd pre
vederile legale, „ Liga pentru A- 
părarea Drepturilor Omului (L.A. 
D.O.) a solicitat, prin adresa nr. 
994 din 18 noiembrie .1992, ca 
toate primăriile municipale din 
România să dispună. punerea in 
funcţiune, în ziua de 10 decern-? 
brie, aşadar ieri, la ora 10.00, a 
sirenelor de alarmă ale orale
lor, „atrăgînd astfel atenţia lo
cuitorilor asupra pericolului grav 
în care se află din nou omeni
rea", in fapt mareînd, prin m ij
loace sonore de amploare, Ziua 
Internaţională a Drepturilor O- 
mului.

în  comunicat se arată că, la 
intervenţia Primăriei municipiu
lui Cluj-Napoca şi cu sprijinul 
prompt şi ferm al Ministerului 
Apărării Naţionale, operaţiunii 
„sirena14 nu i.se va da curs, lo
cuitorii municipiului nostru (şi 
ai altora; evident) fiind scutiţi 
de panica şi nervozitatea ce s-ar 
fi putut crea prin declanşarea

intempestivă a sirenelor de alar
mă Nu este atribuţia L.A.D.O. să 
ceară recurgerea la asemenea 
măsură, căreia nu i s-ar putea 
da curs decît prin • respectarea ri
guroasă a instrucţiunilor privind 
organizarea şi asigurarea înştiin
ţării şi alarmării populaţiei pen
tru apărarea-civilă. în cazuri bi
ne determinate şi atunci cind 
situaţii speciale impun acest lu
cru.

Spre liniştea clujenilor (dintre 
care probabil că foarte mulţi au 
ignorat intenţiile ^paşnice" ale 
L.A.D.O.), alarma preconizată de 
Ligă n-a avut loc, sirenele şi-au 
păstrat muţenia pe care am do
ri s-o păstreze întotdeauna în ţa
ra noastră. De ce să-i fi alar
mat pe cetăţeni? Vrea cineva cu 
tot dinadinsul să ne atace, ne 
pîndeşte dezastrul din Bosnia — 
Herţegovina, sint iminente con
flictele de ordin etnic sau reli
gios ’ caro însingerează oraşe şi 
ţări întregi, Sn alte părţi? Exem
plul nostru trebuie să fie unul 
de calm, speranţă, bună înţele
gere şi convieţuire paşnică. Alt

fel. sirenele pot suna la nesfîrşit.

T E  L E X
•  Procurorul general al Ro

mâniei dl. Mihai U. Popa Che- 
recheanu, a ( afirmat, într-o de
claraţie radiodifuzată, că auto» 
rităţile de !a Budapesta nu au 
refuzat extrădarea lui Alexan
dru Drăghici. dar au solicitat 
date suplimentare pe care Pro
curatura Generală le va trans
mite în cursul acestei luni.

•  . Domnul Gheorghe Funar, 
primarul, municipiului Cluj-Na
poca, a înaintat o plîngere pe
nală la Procuratura Capitalei 
împotriva domnului Mirel Cu
rea, ziarist la cotidianul „Eve
nimentul Zilei1*. Domnul Funar 
consideră că domnul Curea a 
convs infracţiunea de ofensă a- 
dusă autorităţii prin afirmaţiile 
cuprinse îri articolul „Gheorghe 
Funar a instaurat la Cluj dom
nia bunului plac", unde prima
rul municipiului este acuzat de 
„trafic de influenţă, încălcarea 
lecilor. depăşirea ntribuţiilor de 
serviciu, abuz In serviciu. etc“. 
în  plîngerea penală, domnul 
Gheorghe Funar cere trimiterea 
în judecată a domnului . Mirel 
Curea şi arată că îşi rezervă 
di-eptul de a pretinde' daune 
morale.

•  Budapesta. Agenţia MTI dă ' 
publicităţii o scrisoare deschisă
a pastorului Laszlo Tokes în care 
acesta îşi exprimă „indignarea" 
în legătură cu alegerea preşe
dintelui Ion Iliescu ca membru 
de omrvre al Asociaţiei de prie
tenie ungaro-române din Pecs. 
„Calitatea de membru al Aso
ciaţiei de prietenie din Pecs .' 
conferită Iui Ion Iliescu cons- 
tituie o batjocură la adresa i- 
deii prieteniei între popoare" — 
se spune în scrisoare „Frontul . 
Democrat al Salvării? Naţionale, . 
condus; de Iliescu constituie un 
paravan pentru propaganda na- ' 
ţional-şovină incitantă'^ , Iliescu, ; 
poartă răspunderea peniru eve
nimentele din martie 1990 de la ; 
Tîrgu Mureş. Activitatea lui 
Ion Iliescu nu - contribuie la 
dezvoltarea prieteniei ; ungaro- 
române. ci dimpotrivă la înde
părtarea ungurilor - de români 
— afirmă Laszlo Tokes In seri-- 
soarea transmisă de agenţia 
MTI.

•  Moscova. Preşedintele Curţii 
Constituţionale a Rusiei, ;'Va- 
leri Zorkin. a proDus să arbi-' 
treze o întîlnire de conciliere 
între şeful statului, Boris El- ; 
ţîn, şi preşedintele parlamen
tului, Ruslan Hasbulatoy.

în  cazul in care ambiţiile per- ; 
sonale vor face să eşueze' con
sultările. dacă ei vor refuza să 
se gîndească la popor, dacă nu 
vor realiză un consens. Curtea 
Constituţională ;sr:- va; pronunţa 
asupra responsabilităţii puteri
lor legislativă şi executivă", a ‘ 
subliniat Zcrkin de la tribuna 
Congresului deputaţilor ruşi..

? (Rompres)

O Z I DE RECULEGERE

Secţia învăţămînt din cadrul 
A.C R U. invită învăţătorii şi 
profesorii din Cluj-Napoca să 
participe la o zi de reculege
re sîmbătă. 12 decembrie 1992, 
ora 9, la Episcopia Greco-Ca- 
tolică. - .

P O R T A L
EX P O R T -IM PORT S .R L 

C om ercializează  produse ale renumitei fir mo

BC SC H
Vă oferim o gamâ variata de e ie c iO G S
profesionale, pentru industrie şi cu utilizare 
la domiciliu. Vizitaţi magazinul nostru: B-dul 
22 Decemb'rtekm 10 intre orele 9-17 <34109)

Zilele Editurii 

MQNDERO
Azi, la ora 12, la Librăria U- 

nlversităţii din Cluj-Napcca, are 
loc o întîlnire a editurii MON- 
DERO din Bucureşti cu cititorii 
clujeni. Cu această ocazie vor 
fi prezentate ultimele volume e- 
ditate, printre care mai multo 
dicţionare, şi va fi lansat volu
mul de poezie „Ciulini de Vamă 
Veche", de Maria Merghoru ca
re, cu această ocazie, lansează o 
invitaţie tuturor aceiorn cu care 
s-a tntîlnit ani la rînd Sn loca
litatea de pe Litoral al cărei nu
me il cuprindc titlul volumului.

Miine, sîmbătă. intre orele 15 — 
13, la posturile de radio Cluj, 
Craiova şi Tg. Mureş: RETRo. 
SPKCTIVA FOTBALISTICA. 
Dezbatere în direct, organizată 
pe 5 centre — CluJ-Napocn. O. 
radea, Tg. Mureş. Braşov şi Cra
iova. cu participarea cchipolor 
din divizia A. Moderator, Con

stantin Mustaţă.
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CORTINA FINAI.A

Miercuri a , căzut cortina pes
te turul primei scene ' fotbalis
tice a ţării Recapitulăm rezul
tatele înregistrate.

•  SPORTUL STUDRNTE.SC 
—* DINAMO 0—3. Cupă succe
sul obţinut In etapa penultimă 
la Craiova, cu Electroputere, 
studenţii bucureşteni nu pier
dut.- acasă, cu scor de . . .  for* 
fa it Golurile dinamoviştilor au 
fast înscrise de Kadar (tn min. 
31 şi 45) ţi Demolări (min. 46).

•  DACIA UNIREA — CSM 
REŞIŢA 3—1. Succes scontat al 
brfitenilor care au punctat de 
trei ori prin Luca (min. 19), 
Maşcu <75 *— formaţia brăilea- 
nă fiimî în 10 oameni, Potrache 
primind . . .  cartona? roşu) , şi 
.din nou Luca (min. 77). Golul. 
-de onoare al rcşiţenilor l-a 
semnat Petrescu (min., 891

•  „POLI" — ELECTROPU
TERE 0—I. Cele două puncte ' 
cedate acasă In etapa anterioa- - 
ră, craiovenii' le-at». recucerit 
po - Boga. în dauna studenţilor 
timişoreni, golul victoriei fiind 
marcat de Albeanu (min. 17).

© UNIVERSITATEA CRAIO
VA — STEAUA 0—0. O ywmî- 
ză" am zice, de . . .  salon.

•  PC. BRAŞOV -• F.C PLO
IEŞTI 2—Q. Victorie preţioasă

pentru formaţia de sut) Tîm- 
pa şi un respiro pînă l a ' pri
măvară. Golurile braşovenilor 
nu fost înscrise de Văidean 
(min. 23) şi Folbcrt (min. 44).

. © RAPID — OTELUL 1—0. 
Victorie la limită, graţie golu
lui înscris de Vninea (min. 22),

o F.C. PARUL — F.C. SELE
NA 1—0. Succcs prin golul în
scris de Mustacă (min. 12), du
pă care cor.stănţenii n-au mai 
reuşit nimic pe tabela de mar
caj deşi băcăuanii au evoluat 
In 10 oameni din min. 46, A. 
Skala primind cartonaş roşu.

•  F.C INTER — PROGRE
SUL 2—1. Au Înscris Niculescu 
şi Zotincă. respectiv Ene.

•  GLORIA — „U" 4—3 A- 
mănunto de la trimisul nostru 
la Bistriţa.

CLAS AMENTUL TURULUI

1. STEAUA
2. Dinamo
3. Gloria
A. Univ. Cv.
5. Rapid
6. El-putere
7. ..u- 
fl. Oţelul
a  sp. stud:

10. Inter 
' 11. Dacia
12. .Poli"
13. Ploieşti
14. Farul
15. Braşov 
Î6. Progresul
17. Selena
18. Reşiţa. ■

17 14 2 1 
17 13 3 1 
17 9 3 5 

8 4 5 
8 4 5
8 3 6
9 1 7 
7 4 6 
7 4 6 
7 3 7
5 4 8
4 6 7

6 1 10
5 3 9 
5 210
3 5 9
4 3 10 
2 312

17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17

46-9 30 
44-9 29 
25-17 21 
28-21 20
23-16 20
14-13 19
20-20 W  
19-1# 18 
25-25 18
21-24 17 
17-21 14
15-27 14
24-25 13 
21-33 13 
13-22 12 
17-31 l i
9-26 11 

15-39 7

GLORIA — „ U ” 4 -3  (1-0)
Am fost la Bistriţa Frumo

sul stadion, a găzduit un spec
tacol fotbalistic de calitate. îna
intea începi'rii partidei, splen
didele colinzi interpretate de 
inegalabilul Ştefan Hruşcă au 
adăugat momentului un plus de 
frumuseţe^ cuvintele sfinte 
transmise de pe casetă prin in
termediul staţiei de amplifica
re răspîndindu-se peste stadion 
şi Valea Bistriţei. Spectatori 
mulţi din rîndul localnicilor, ve
niţi să-şi încurajeze favoriţii 
dar care, fn final, n-au prea 
fost mulţumiţi -că Gloria a cîş
tigat doar la un gol diferenţă, 
în  rîndul celor mulţi şi un en
tuziast grup dc 25 suporteri ai 
lui „U", mica galerie depăşind 
la un moment dat pe cea ace
lor mulţi.

Jocul 3 început !n nota • de 
dominare seniorală a bisiriţeni- 
îor cu atacuri în forţă, cărora 

• defensiva clujeană le-a făcut 
Insă faţă cu brio. Am consem
nat fn primul sfert de oră ma
rea ratare a Iui Răduţă (min. 
13, şut Intr-un apărător clu
jean, din careu) şi excelentele 
intervenţii olc lui lasko (în 
min. 14 şi 15). Â venit însă min. 
20 clnd sconil a fost deschis:. 
Stancu a insistat la un balon 
pe stînga. l-a „aruncat" în ca
reu, , o nesincronizare a defensi
vei clujene şî Raduţă a reluat 
balonul In plasă, profitînd şi 
de faptul că, ieşind la intercep
ţie, lasko s-a ciocnit de un ju 
cător şi a rămas întins pe ga
zon. Emoţii la poarta Gloriei In 
min. 27, clnd balonul expediat 
de la 18 metr» --de Şandru a fost 
deviat în extremi» de Clmpea- 

nu în corner. Alte două şuturi 
expediate de Voica'(în min. 30

şi 32) îşi greţesc de puţin ţinta, 
(odată bnIonul fiind reţinut de 
Cîmpcanu).

La reluare sc joacă cu garda 
deschisă, acţiunile derulîndu-se 
In mare viteză de la o poartă 
la alta. Bistriţenii apasă în plus 
pe acceleraţie şi în minutele 56 
ţi 67 perforează defensiva lui 
„U“ înscriind prin Stancu _(Mi- 
ronaş a executat o lovitură li
beră de la 20 metri, lasko a 
respins dar numai pînă la Stan
cu şi acesta a reluat, din apro
piere, in gol) şi V. Moldovan. 
La 3—0 sc părea că' au. fost 
încheiate conturile. Spre.. sur" 
priza spectatorilor, clujenii sînt 
cei care apasă acum pe acce
leraţie şi drept urmare cele 
două goluri înscrise de Gherman 
(m>n. 68 „cap“ la o centrare de 
pe stingă) şi Şandru (min. 74, 
centrare Tămaş şi şut din ca
reu. Cîmpeanu fiind surprins 
de fază, sc&pînd balonul şi ve- 
prinzlndu-l după ce depăşise 
linia porţii). în  minutul imediat 
următor scorul va deveni Insă 
4—2 pentru bistrfţeni prin go
lul înscris de Dumitriu (căzut 
la pămînt fn careul clujean, Ilie 
deviază balonul • în lateral la 
autorul ■ golului). Ultimul sfert 
de oră clujcnii atacă, furibund: 
Dican (min. 77) şutează peste 
transversală; Pojar (min. 81 şi 
84) ratează de ps 16 metri două 
excelente ocazii, şutînd peste, 
pentru ca în min. *88; Predatu 
să fie trîntit Ir» careu şi lovi
tura de ia 11: metri a fost impe
cabil transformată de Dican. 
Era, totuşi, prea Urau . ..

• Ao evoluat formaţiile: GLO
RIA: Cîmpcanu — Dumitriu, 
Mirortaş, Cristea Săsărmari — 
Balaur, V. Moldovan, Răduţâ,

Stancu (Sevastiţa, min. 68) — 
Ilie Lazăr, Uea (Zegreanu, min. 
46) ^U “: lasko — Gherman, 
Falub. Jenei, Pojar — Dobro
tă, Sabo (Tămaş, min. 65), Di
can, Voica (Sima, min. 80) — 
Şandru, Predatu.

în  mod voit am lăsat apreci
erea asupra arbitrajului la ur
mă. Pentru centralul \ Vasile 
Curt (Constanţa), ca şi pentru 
tuşierul M. N’ctilescu (Bucureş
ti, celălalt tuşier a fost C. Şte
fan tot din Bucureşti),; partida 
a constituit ultima evoluţie în 
arbitraj. Dacă despre cel doi 
tuşier» n-am avut nimic a re
proşa, domnul Vasile Curt a 
avut două „măsuri" în eîntări- 
rea fazelor din teren: corect şi 
autoritar a fluierat şi penalizat 
faulturile de Joc comise de clu
jeni; cu o teribilă perdea a 
apreciat Insă faulturile de joe 
ale bistriţenilor, lăsînd Jocul să 
. . .  curgă în favoarea gazdelor 
(min. 28 fault asupra lui Pre
data la 18 metri — n'mfc); min. 
50, asupra lui Pojar arcat !n a- 
tae — din nou nimic; fault a- 
supra lui Şandru. mii». 84. „a- 
găţat" In careu — mult mai 
clar decît ceî din min. 88 rînd, 
în fine. a acordat 11 metri. Pă
cat, a fost o ieşire din scenă pe 
uşa din dos a sportivităţii.

Victor M OREA

P S. S im a,' ceî care l-a înlo
cuit î»  min. ,I> pe Votca nu es
te altul decît fiul domnului Ion 
Sima, preşedintele Băncii „Da
cia Felix*'. ChIar . dacă debutul 
tînăttrhii Sima a coincis ca în- 
frîngerea lui „U" îi urăm cît 
mai multe' evoluţii pe prima 
scenă fotbalistică a ţării. '

Astăzi, vineri, programul în
cepe îa ora 7 dimineaţa cu Te- 
lematinaî. Actualităţi, . emisiuni 
culturale şi film transmise de 
Televiziunea Naţională din Re
publica Moldova. Actualităţi la 

. ora 10, filmul artistic american 
intitulat.. „Valea , răzbunării", cu , 
Burt Lancaster, la ora 10,20, 
video-clipuri transmise prin 
Super, Channeî la ora 11,55, iar 
la ora 12,40 un reportaj reali
zat Intr-unui din minunatele 
capitale ale nordului: Oslo. E- 
misiunea Ora de muzică, pro
gramată la 13 prezintă prima 
parte a unui serial consacrat 
vocii umane. După ediţia de la 
ora 14 a Actualităţilor vă reco
mandăm să urmăriţi Mondo- 
muzica, — cu Johnny Lognn, 
Anastazio, Lonnie ' Devantier, 
Zouk Miwhine şi Pltilippe La- 
fontaine,- apoi, la ora 14,40, e- 
misiunea Medicina pentru toţi. 
Iar la 15,10 microrecitalul sus- 

a ţ in u t  de Dcrin Teodorescu. Pre- 
universitaria 'de  la ora 15,25 sc 
adresează pasionaţilor calcula
torului. Programul continuă cu 
emisiunea Limba noastră, la o

ra 16 ,astăzi- o ediţie cu un su
mar extrem' de : Interesant. De 
la ora 16.30 — dialog cu iubi- i 
tarii muzicii popidare, trage-, 
rea Loto la ora 36,45, Actuali-' 
tăţi lă 16^5, iar la ora 17 E- 
mişianea în limba germană. 
Documentarul ştiinţific consa
crat istoriei calculatoarelor II 
veţi putea urmări începînd ca . 
ora 18. Divertismentul muzical 
internaţional în care vor evo
lua Alice. Tony Christie, Nicki, 
David Hasselhoff, Diana Ross, 
Zucchero şi baletul Televiziunii 
Germane - îl veţi putea urmări 
Începînd <ru ora 18.30. Viaţa 
parlamentară la ora 19, desene 
animate la 19,30, Actualităţi la 
ora 20. Urmează la ora 20,45, 
episodul 51 al filmului serial 
„Destinul familiei Howard”, 
Studioul şlagărelor la ora 21.4>, 
emisiunea. de critică şi actuali
tate teatrală Gong! îa ora 22,15 
Top 10 la ora 22,45, Actualităţi 
îa ora 23,20. în  încheierea pro
gramului de astăzi, Întîlnirea 
de la miezul nopţii, programată 
pentru ora 23,35. SÎMBATA, 
programul începe la ora 9 cu 
emisiunea Bună dimineaţa! — 
din sumar sugestii pentru pre
gătirea sărbătorii Crăciunului, 
muzică cu dedicaţii, modă şi 

. multe altele. După rubrica Şa
hul de la A la Z de la ora 9,50, 
prima ediţie a Actualităţilor la

-ora 10. iar la 10*10» concilrsul 
pentru copii intitulat „Şapte no
te fermecate", în care cele şap
te note muzicale se vor trans
forma în tot atîtea. surprize. Vă 
recomandăm în continuarea pro
gramului să urmăriţi emisiunile 
Alfa şi Omega — la ora 11,18, 
Itinerare spirituale la ora 12, 
Ora de muzică la 12.30 — edi-, 
-ţie consacrată unei voci legen
dare a scenei: Enrico Caruso, 
„7X7“ la ora 13,30 şi Actuali-, 
taţi la ora 14. Reflecţii rutiere 
la 14.10, desene animate la
14,20, după care urmează,; în- 
ccpfnd cu ora 14,45 o emisiune 
■concurs In care zece temerari 
vor încerca să demonstreze că 
Elvis Preslev, idolul lor, con
tinuă să trăiască- prin muzică, 
dans. umor şi surprizele care 
nu vor lipsi. De la ora 15,15: A- 
manda Lear Show, partea a
II-a. In continuare documenta
rul consacrat celui de-al doilea 
război mondial, la ora 15.50, 
Studioul şlasărelor la ora 16,20, 
Magazin cinematografic la ora 
16,35 şi microrecitalul Nanei 
Mouskouri la ora 17,35. Pasio
naţilor sportului le recoman
dăm să urmărească emisiunea 
Telesport de la ora 18. Emisi
unea Mapamond va putea fi 
urmărită la ora 18,30. De la ora
19 vă invităm la un program 
de melodii populare interpreta

te de Elena Jurjescu, Maria Lia 
Bologa, Elena Pădure, Adriana 
Mihai şi Elena Mîndrescu. Te- 
lecncieiopedia o veţi vedea la 
ora 19.15, Actualităţile îa ora 
29, după caro, ; la ora 20,30 vă 
invităm la film: vom vedea 
partea I a filmului franco-ita-' 
lian intitulat „Chinezul", eu 
Charles Aznavour, Mariangela 
Melato şi alţii. O  scurtă emisi-' 
une ^aortivă lă ora 22,15 pre
cede emisiunea de divertisment 

.intitulată . . .  „Culmi gemene" 
de la ora 22,30. în  încheierea 
programului de sîmbătă Actu
alităţi la ora 23,30. DUMINICA 
vă vom spune Bună dimineaţa f 
la ora 8,30, Copiii :>lnt invitaţi 
de la ora 9,59 la emisiunea „Â- 
bracadabra"! Episodul II aî 
filmului artistic în serial „De-aş 
fi Harap Alb" la ora 10.20. Ac
tualităţi la ora 10,50, apoi emi
siunile Lumină din lumină la 
ora l î .  Viaţa satulut Ia ora 12 
ţi „La fîntîna dorului" — . un 
program de cîntece populare 
interpretate de cîţiva interpreţi 
ai genului. Ediţia de prinz a 
Actualităţilor o veţi putea ur
mări Incepind cu ora 14, ur
mează emisiunea Atlas la ora
14,10 şi Video-mag.izinul de la 
ora 14.30 — în cadrul acestaia 
o transmisiune directă de la 
Munchen, de la ultimul marc 
turneu de tenis al anului, „Com

paq Grrind SlamV Invitat» C- 
mislunii Convorbiri de ilamrni- 
eă, de la ora- 18,40 es-te Pe- 
tronrfa Salitră om de afaceri,; 
care va dialoga cu D«na Tudor. 
Filmul serial „Dj IÎ.-w" la ara 
19,10, Actualităţi la ora 20. Dc 
la or» 20,45 vă invitriro Să ur
măriţi ' filmul ; artistic engleyesc 
intitulat „Destin V partea - 1: Dsi- 
pă film (.-mi priiţii' Dumii.ica 
sportivă la 22,45, Actualităţi la 
23 .'•i In încm’i.'M i j r  y i« in tjtji 
emisiunea, Maeştrii — dedicată 
pianistului Pan Grigore.

Buletiir
M E TE O

Vreme în general închisă, cu 
cerul mai mult acoperit. Pe a- 
rit extinse va ploua, iar la 
munte va ninge. Vîntul va su
fla slab. Temperaturile minime 
vor oscila Intre 0 şi 3 grade, 
iar cele maxime între 3 şi - 6 
grade. Ieri la o;v 12 la Cluj- 
Napoca, temperatura era de 5 
grade, iar presiunea atmosferi
că era de 734,0 mm Hg. în  u- 
şoară creştere. Ioan GIURGIU, 
meteorolog de serviciu.

LUNI, 14 DECEMBRIE: 6,00 — 8,00 Bună dimineaţa: 
Actualităţi şi muzică; 10,00 Infoquick; 10,05 Realitatea 
economică: O problemă cu multe ecuaţii; 10,25 Cîntece 
si. doine populare, 10,55 La început de săptămînă; 11.00 
Radioenciclopcdia: Calculatoarele în sprijinul artelor vi
zuale; 11,30 GJobul muzical; 12,00 Revista revistelor. 
12,15 Muzica secolului nostru; 1G.00 Meridiane şi para
lele în lumea de azi: Unde se termină Europa?; 16,25 
Miracolul sunetelor; 17,00 Radio Fax; 20,00 Du-te dorule 
departe: Muzică populară la cerere; 20,30 Cutia cu cîn- 
tece şi graiuri. „Fr.-iin, ursul polar";

MARTI. 15 DECEMBRIE: 6.00 — 8,00 Bună diminea. 
ţa: Actualităţi şi muzică; 10,00 Infoquick, 10,05 Diver
tisment muzical; 10,35 Limba noastră: .Din istoria lexi
cografici româneşti; 11,10 Onml şi societatca: Socializa
re — resocializnrc; 11,30 Mici piese instrumentale. 11,45 
Glose lirice: „Ninge peste sat, ca niciodată..."; 12,00 
Cercul macic: D.I) Roţca — profesor, autor de lucrări 
de filozofie, traducător; 12.30 Arii şi pagini din opere-
16,00 Pro Natura: Medicamentele între uz, abuz şl lipsă;
16. 30 Radio Disco Rock Club; 17.00 Radio Fax — Actu
alităţi şi muzică: 20,00 Du-to dorule departe: Muzică 
populară In cerc re; 20,30 Pasărea măiastră! Elemente 
greco-romane şi orientale In ciclul sărbătorilor dc iar-

MIERCURI, lfl.DECKMtîRI^.e.Oi};.^ 13,00 Revizie teh

nică; J6,00 Unda pentru minte, inimă şi literatură: A- 
nul literar 199̂ ' (I); 16,30 Supersound; 17,00 Radio Fax
— Actualităţi şi muzică; 20,00 Chemarea pămîntului: Re
alităţi şi aberaţii în stabilirea preţurilor la carne. Ce 
se Intimplă cu lina românească nepreluată de centrele, 
da colectare din ţară.

JOI, 17 DECEMBRIE: 6,00 — 8,00 Bună dimineaţa: Ac
tualităţi şi muzică; 10,00 Infoquick; 10,05 Suflet şi cin
tec românesc: Colindă din „Războiul cel mare"; 10,30 
Salonul artelor; 11,00 Concert de colinde şi obiceiuri dc 
Crăciun; 16,00 File de istorie; Rapoartele arheologice dc 
săpături ale anului la Muzeul de Istorie al Transilva
niei din Cluj-Napoca; 16,30 Zig-Zng muzical; 17,00 Ra
dio Fax — Actualităţi şi muzică; 20,00 Du-te dorule de
parte: Muzicâ populară la cerere; 20,30 Radiocenaclu: 
Cenaclişti $1 viaţa de cenaclu în 1902;

ViNEIlI, 18 DECEMBRIE: 6,00 — 8,00 Bună diminea
ţa: Actualităţi şi muzicâ; 10,00 Infoquick; 10 05 Reprize 
muzicale, 10,35 Femina Club; 11,00 Cantus Mundi: Paul 
Constantinescu, Oratoriul bizantin de Crăciun (III); 11,30 
Din lumea largă; 12.00 Dialog pentni un portret: Retro
spectiva *92; 12,10 Concert dc prinz: Formaţia James 
Last; 16.00 Un milion de prieteni: 1902 — un an bun 
sau rău?; 17,00 Radio Fax: Actualităţi şi muzică; 20,0J 
Top 9090,

SÎMHAtA, 19 DECEMBRIE: 6.00 — 8,C0 Bună dimi
neaţa: Actualităţi şi mu?ică;, 10.00 V/cck-End: Curăţenie 
mare ds sărbători..; cu.cea mai ieftină menajera: 10/ ' 
Liceenii: Proiecte de vacanţă; 11,00 Radioconexluni: La 
microfon redacţia muzicală; 13.00 „Măruţ, mărgăritar" — 
colinde Interpretate de solişti de muzică populară: 13-30 
Apărători ai gliei transilvane. 10/)0 Radio Fax — Actua

lităţi şi muzică; 17,00 Music Shop; 20,00 Du-te dorule 
departe: Muzică populară la cerere:

DUMINICA, 20 DECEMBRIE: 8.00 Top Transilvania: 
Clasamente de muzică populară, 9,00 Universul creştin: 
Obîrşie şi continuitate: 9.30 O poveste muzicală: Obi
ceiuri de iarnă (III); 9,50 Săptămînă: 12.00 Atlas euro
pean; 12,30 Umorul de la A la Z: De la clasici... re
citire; 13,00 Top 10; 16,00 Ocolul pâinîntuhii: Călătorie 
in Irlanda: J6.20 Tutti Frutti; 17.00 Student Magazin: Vo
caţia recuperării oamenilor; 20,00 Du-te dorule departe: 
Muzică populară la cerere. 20.40 I,umoa sporturilor;

PROGRAMUL TV
LUNI: 14 DECEMBRIE: Revizie tehnică:
MARŢI, 15 DECEMBRIE: 8.30 — 9.00 Panoramic; 9.00

— 51,15 Onor la tricolor; 9,15 — 9,40 Amfiteatru: In 
ajunul unui nou an literar; 9,40 — 10,00 Excclsior; Fes* 
tivnlul „Mozart- — ediţia a II-»;

MIERCURI. 16 DECEMBRIE: 8.30 — 9,00 Panoramic;
5.1.00 — !>,3o Sepcile roşii: Viaţa universitară Intre priva, 
ţiuni şi privatizare (II); Debut promiţător, final proble
matic: Universităţile particulare; if.30 — 10,00 Music 
Shop;

JOI, 17 DECEMBRIE: 8,45 — 1.00 Panoramic; 0.00 —  
10.0P Emisiune în limba maghiară;

VINERI. 18 DECEMBRIE: 830 — 9,00 Panoramic: 9.00
— 925 Orizont economic: Transportul şi problemele 
Ini. Societăţi particulare; 9.25 — 9.40 La început a fost 
cîntecul: Colinde şi obiceiuri de Crăciun. 9.40 — 10,00 
Cariatide ale neamului: Romulus Vuia. creator de şcoa
lă etnocraficâ românească: '

SÎMBATA, 19 DECEMBRIE: 8.00 — 8.40 Video Week- 
End; 8,40 — 9,00 Emisiune in limba maghiară. ''



PAGINA 3; ■— ABWARUL de c lu j

niîi:i
4

i l
teiiM

, f c

r1
> f«ssrtj-
I'

-ŞJI w wsirws*’ piii
i i

i r a i E I W M f l t ?
înfăptuitorii Marii Uniri de Ia

-1 Decembrie 1018 — convinşi fl-.' 
ind câ pentru realizarea unor 
progrese îri domeniul cultural es-

- te nevoie de instituţii româneşti
■ caro,.de ta început» sâ.dea .o te-* 

melnică pregătire celor ce aveau; 
menirea sâ ridice ţara n-au

• precupeţit nici un efort In ac- • 
ţiimea de înfiinţare a acestora 
sau de adaptare a celor vechi l a . 
rioiie condiţii ale României între
gite. Ca rezultat al acestor efor- ■ 
turi. în perioada, imediat urmă-! 
toâre realizării Unirii, la Cluj 
s-a deschis Universitatea Daciei 
Superioare {1919), Teatrul Naţio-

-nal şi Opera Română (1910) şi
• s-au înfiinţat: Grădina Botanici 

(1320), Societatea de Ştiinţe (U>20). 
Muzeul Limbii Române (1321),’

• Muzeul Etnografic (1A22).
înfiinţarea, la 16 iunie 1922. a

• Muzeului Etnografic al Ardealu-
- Iul a fost una din primele ac

ţiuni ale unui plan pe termen

' M B I l S l i
-r

lung, elaborat pentru reţeaua 
muzeală din România la sfirşitul 
anului 1930 de Coriolan Petranu, 
inspectorul general al muzeelor 
din Transilvania. Conform aces
tui - plani.... în principalele oraşe
ale ■ ţârii urmau să seT înfiinţeze 

-muzee naţionale, care trebuiau
- să îndeplinească şi funcţia de 

institute de cercetări ştiinţifice. 
In anul 1921 Coriolan Petranu. 
propune Ministerului Cultelor şl 
Artelor (la care trecuse Inspec
toratul General al Muzeelor, tiu- 
pă dizolvarea Consiliului Dirl- 
gerit în aprilie 13^0) înfiinţarea, 
ia Cluj, a unui muzeu etnogra
fic, Care, tmlndu-se cu Muzeul 
Ardelean, Să formeze Muzeul Na
ţional al-Ardealului Ca local 
pentru acest Muzeu Naţional se 
avea în vedere clădirea Muzeu
lui de Arte şi Meserii de pe str. 
Bariţiu nr- 5. singura clădire din 
oraş care a fost construită spe
cial pentru muzeu.' .

Propunerea inspectorului gene
ral a fosl însuşită de Ministerul 
Cultelor şl Artelor, care, în pri
măvara anului 1922. pune la 
.dispoziţie suma de 600.000 . lei 
(sumă provenită din desfiinţarea 
Consiliului Dirigent) pentru „în
fiinţarea uniii muzeu etnografic 
la Cluj“. ..

Sarcina înfiinţării muzeului a 
fost, transferată Fundaţiei Cultu
rale /„Principele Carol", care, 
prin- Comisia numită la 4 mai 
1922 a pus bazele metodologice

- ale noii instituţii. La 18 iunie
■ 1922 Comisia a hotărît înfiinţarea

imediată îa Cluj a Muzeului Et- 
nogratic al Ardealului. Muzeul 

‘ era conceput ca „tui adevărat
- muzeu etnografic“ si ora organi
zat pe cinci secţii. Secţia româ
n ă .’ Secţia; naţionalităţilor din. 
cuprinsul ţării; Secţia popoarelor 
latine; Secţia popoarelor vecine; 
Secţia internaţională. La aceste 
secţii în anul 192!) se va adău
ga Parcul Etnografic Naţional de 
la Hoia. ;

In perioada 1922—1940, Rorr.u- 
lus Vuia, directorul muzeului, a 
transpus în practică toate ideile 
care prefigurau Muzeu] Naţional 
ca Institut de cercetări etnogra
fice. Astfel în anul 1928 se des

chide oficial expoziţia din clădi
rea din P-ţa M. Viteazul (în ca
re muzeul funcţionează pînă . în 
anul 1937, cind se inaugurează 
clădirea din Parcul oraşului); ln 
anul 1926 se inaugurează acti-. 
vitatea primei şi singurei Cate-: 
dre :de etnografie din România,.

■ al cărei titular era R. Vuia (Se-; 
minarul de etnografie işi desfă
şura activitatea în clădirea mu
zeului): se întemeiază primul 
muzeu în aer liber din Româ
nia, Parcul Etnografic, Naţional 
(12 aprilie 1029); se acţionează 
intens pentru creşterea fondului 
documentar al muzeului. Toate 
aceste activităţi au fost brutal 
întrerupte de odiosul Diktat de 
la Viena, tn urma căruia Muze
ul se refugiază, împreună eu U- 
nlversitatea, la Sibiu.

După revenirea la Cluj (mai 
134;>), Vuia şi colaboratorul său; 
apropiat T. Onişor au încercat 

; să continue activitatea antebeli
că. Refacerea clădirii din Parc 
(care fusese transformată în res
taurant), reluarea activităţii Par
cului Etnografic (care fusese de
vastat în timpul ocupaţiei hor- 
tiste) în condiţiile anilor 1945— 
47 au însemnat primele , semne 
ale realizării Muzeului Naţional, 
(în Legea Muzeelor, votată de 

~ Parlamentul României îh anul 
1046, se stabilea înfiinţarea unui 
Muzeu Naţional la Cluj). Evolu
ţia politică a României a Îngre
unat activitatea* muzeului. In a- 
nui 1947 R. Vtila este silit să se 
pensioneze, în anul 1951 şe des
fiinţează Catedra şi Seminarul dc? 
Etnografie şi se încearcă trans
formarea profilului muzeului (in 
muzeu de istorie .şi etnografie al 
regiunii Cluj). Cu toate greutăţile 
întlmpinate, urmaşii lui Vuia — 
Gh. Pavelescu, T. Onişor, Gh.

. Dăncu-j. V. Butură, V. Pascu — 
au căutat să îndeplinească pro

gramul stabilit în anul 1922, re
uşind, împreună cu colaboratorii

* lor, să facâ din Muzeul Etnogra

fic al Transilvaniei una din cele 

mai importante instituţii ştiinţi
fice din România.

Ion TOŞA

D I S P O Z I Ţ I E*

Uri vind închiderea circulaţiei rutiere în zona centrală 
a municipiului Cluj-Napoca

Primarul municipiului Cluj-Napoca,
în  vederea executării lucrărilor de amenajare necesare pentru Tîrr 

gul da iarnă, ce urmează a se desfăşura în perioada 20 dccembrie 
1992 — 10 Ianuarie 1993;

"Iinînd seama de necesitatea devierii circulaţiei autovehiculelor în 
zona centrală a municipiului; s

In conformitate cu prevederile art. 43 llt, ,.r“ şi 45 din Legea nr. 
GSi/1991 privind administraţia publică locală,

D I S P U N E :
Art. L Ss interzice circulaţia şi parcarea autovehiculelor în pe

rioada 12 decembrie 19!‘2 — 20 Ianuarie 1903, în perimetrul cuprin- 
zînd Bulevardul Eroilor şl Piaţa Libertăţii (fără latura nordică), cu 
cxcepţla mijloacelor de transport pentru aprovizionarea unităţilordin 
zenă,. care^ vor obţine autorizaţie de la Poliţia municipiului.

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei disooziţii se încre
dinţează Poliţia municipiului Cluj-Napoca. RADP Cluj-Napoca, RA 
TUC Cluj-Napoca precum şi Serviciul de gospodărie comunală.

PRIMAR,
GHEORGHE FUNAU

I N V I T A Ţ I E

Tinerii, membri şi simpatizanţi 
ai Frontului Democrat al Salvă
rii Naţionale, între vîrsta de Ifi— 
30 de nni, s în t. invitaţi să parti
cipe Ia adunarea de constituire 
a mişcării de tineret la'nivelul 
judeţului şi al municipiului Cluj- 
Napoca.

întrunirea are loc astăzi, 11 
decembrie, ora 15.30, la sediul 
din Bulevardul Eroilor nr. 2, sa
la 6.

COmiNTH J'IDETERNĂ A PARTIDULUI REPUBLICAN
' “« “ "a «

Conferinţa a analizat şi dezbătut activitatea secţiunii Cluj a Par
tidului Republican şi a stabilit măsuri ce se Impun pentru activi
tatea viitoare.

La conferinţă a fost aleasă conducerea operativă formată rllm 
Preşedinte- conf dr. ing. IOAN MOGA.
Vicepreşedinte: Ing TlîOFIL CHERE3EŢIU:
Secretar executiv: Gi. mr. tre*.; GHEORGHE MINCU.>

-pe temenea, au fost ale?i delegaţi pentru Convenţia Nationalâ a 
Partidului Republican şi comisia de cenzorL :

Patrimoniu! Muzeului '''etnografic-.
- Muzeul etnografie jbI Transilvaniei, unul dintre cele mai impor
tante muzee din tară, este centru de referinţă pentru documentarea - 
asupra culturii populare transilvănene prin valorosul patrimoniu pe 
care-I tezaurizează, conservă ji valorifică.

De ia întemeierea sa în 1022, colecţiile de obiecte pe care mu
zeul ie, deţine — rod al cercetărilor nemijlocite de teren între
prinse de specialiştii muzeului, cît ţi al sprijinului pe care inimo
şii iubitori ai culturii populare I-au acordat acestui-lăcaş' de « it . 
tură prin donaţiile pe care le-au făcut —• au sporit mereu. Nu
mărul obiectelor existente în patrimoniul actual ai Muzeului ■ etno
grafic al Transilvaniei trece de 30.000.

Colecţiile muzeului cuprind cele mai diverse categorii de obiec
te, de ia cele mai mărunte pînă ia construcţii monumentale, de 
la plante medicinale la. piese de port şl textile, de la broderii la 
icoane şi stampe, de la unelte la piese de mobilier şi multe altele;

Pe lîngă valorosul fond de obiecte cu caracter etnografic, muzeul 
deţine un bogat fond documentar ce cuprinde o fototecă _ de o in* 
comensurabilă valoare documentară şi o arhivă etnografică, precum 
şi o bibliotecă de specialitate.

încă de îa întemeierea Muzeului Etnografic al Transilvaniei-s-a 
pus problema jnfiihţării unei secţii în aer liber, gindită ca-un 
adevărat „Pare etnografic naţional* — cum de altfel a şi fost de
numita —, unde să: se păstreze cele mai reprezentative monumente. 
ale arhitecturii populare. -
; „Piatra de temelie" a acestui obiectiv s-a pus în anul 1929, oda. 
tăi cu obţinerea terenului, eu o suprafaţă de-73 ha, în-vecinătatea 
pădurii Hoia. şl reconstruirea în cursul aceluiaşi an a casei moţu» 
lui văsar din Vidra. * ' ' ,
^ Parcul etnografic naţional a devenit azi „un adevărat complex 
în aer liber", care oferă posibilitatea documentării asupra culturii 
populare, în speciai a arhitecturii.

lnsumînd un număr de peste 150 de obiective ce reprezintă tipuri 
tradiţionale de gospodării, -specifice principalelor zone etnografice 
din Transilvania, monumente de cult, tipuri zonale de instalaţii teh
nice pentru prelucrarea ’ diferitelor produse, precum şi evoluţia lor, 
construcţii agricole şi pastorale, ateliere meşteşugăreşti, acestea sînt 
grupate în două sectoare Vizitatorul va distinge un,sec tor al tipu
rilor ;onale de gospodării şi monumente de cult- şl altul al insta
laţiilor ţărăneşti şi atelierelor specializate 

Cea mai mare parte a Parcului etnografic este ocupată de gos
podării din principalele zone etnografice ale Transilvaniei

Un Joc aparte ocupă în planul secţiei cele trei biserici de lemn, 
construite in secolele X V II şi XV III, situînd.u-se intre monumen
tele de arhitectură populară transilvăneană de o desăvîrsită reali
zare. v

• Iulian» BLAGA

ATENŢIONARE

în urma controalelor efectuate în reţeaua comercială, organele 
Oficiului judeţean pentru protecţia consumatorilor Cluj au depistat
o mare cantitate de arahide ambalate in pungi de material plastic 
a 150 grame buc., care prezentau început de alterare, gust şi miros 
puternic de rînced, neffind apte pentru consum uman.

Produsele au fost: importate de SC. „CYROM* General Intercom 
&R.L. de la firma COYIO NUTS LTD Cyprus şi livrate unităţilor 
de desfacere cu amănuntul de către S.C. „Alcom“ S.A. In baza bu
letinului de laborator emis de Centrul de Medicină Preventivă, s-a 
dispus retragerea produselor de pe piaţă şi- returnarea lor în depo
zitul importatorului. întrucît acţiunea de retragere este în curs de 
realizare, atenţionăm agenţii economici privaţi care au ridicat ase
menea produse din depozitele S.C „Aleom* S.A. să procedeze la 
returnarea produselor achiziţionate. Pe aceastâ cale atenţionăm şi 
consumatorii să nu cumpere produsele respective.

director O J.PC . Cluj. ing. Mircea SECELEANU

ŞTIRI ® INFORMAŢII
O  „ACTUALITAŢI PRACTICE IN DIABETO

LOGIE". în zilele de 8 şi 9 decembrie, în cadrul 
generos al Bibliotecii Centrale Universitare «Lu
cian Blaga", s-au‘ desfăşurat lucrările simpozionu
lui „Actunlităţi în diabetologie" între temeie ce 
au reţinut atenţia — „Piciorul diabetic”, „Aspecte 
practice ale insulinoteraplei”. .„Tratamentul diabe
tului zaharat tip 2, elemente practice", precum şi 
masa rotundă cu cele două teme, „Epidemiotogta 
diabetului zaharat4* $1 „Programul Naţional de 
Diabet14.

®  FAN CLUB MICHAEL JACICSON. Colegiul 
Director al Fan Club Michael Jackson din Cluj- 
Napoca a ţinut o conferinţa de presă, ieri, 10 de
cembrie, începînd cu orele 14. in sala de şedin
ţe a F.S.N. Cluj-Napoca, din strada Eroilor 2 (etaj). 
Vom reveni.

•  EXPOZIŢIE DE ARTA CULINARA. S.C. Con
tinental S.A.. Sucursala Cluj-Napoca. are plâcersa 
să vă invite sîmbătă, 12 decembrie, orele 12. la 
Expoziţia de artă culinară $1 produse de cofetă
rie realiznte prin- măiestria-profesională';'a • perso
nalului din restaurantul: $1 laboratorul do colctărie

„Continental*. Expoziţia va avea loc în Salonul 
Roşu al restaurantului „Continental*. »

©  ZILELE UNIVERSITĂŢII DE MKD1CINA Şl 
FARMACIE. în perioada 8— 11 decembrie, se des
făşoară la Cluj-Napoca Zilele Universităţii de 
Medicină şi Farmacie Cluj-Napoca. A XXVIII-a 
sesiune ştiinţifică anuală arc c« titlu gcneric, „Bo
lile cronice în actualitate*, fiind cuprins şi simpo
zionul satelit „Actualităţi în diabetologie", mai sus 

amintit. în cadrul Zilelor — conferinţe, mese ro

tunde, sesiune poster, expoziţii.

Dem. ŞOFRON

PENTRU PfNS!0N\Rl
CONSILIUL JUDEŢEAN CLUJ al UNIUNII GE

NERALE A PENSIONARILOR DIN ROMANIA, 
organizează, în data de 19 decembrie 1902 la ora
10. în sala de şedinţe a fostei Primării, am Bu
levardul Eroilor nr. 2. o acţiune de ajutorare ,cu 
bani a\ pensionarilor ,ţu pensii foarte mici Cu a* 
ceasta Ocazio' va âveo loc un concert do colinii.
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COMUNICAT
In -şedinţa * din 8 decembrie a.c, Comitetul Di

rector al Uniunii Vatra Românească-filiala Cluj a a- 
nalizat situaţia românilor de dincolo de actualele 
fruntarii ale ţării. Intre altele, s-a luat act de ac
ţiunile de devastare a.-liceului românesc din Gyu-

> la (Ungaria). Aceeaşi soartă a avut-o şi biserica 
românească din Cenadul unguresc. Şi mai sur. 
prinzătoare apare atitudinea batjocoritoare a au
torităţilor ungureşti, care ne explică cum că pro
fanarea bunurilor materiale şi spirituale româneşti 
ar veni din partea .. românilor!

întrebăm fi pe această cale Preşedinţia, Parla
mentul României şi Executivul (Ministerul Aface
rilor Externe. Ministerul Culturii 51 Ministerul în 
văţământului; despre demersurile întreprinse în ve
derea elucidării şi condamnării acestor acte de 
vandalism.

S-au analizat apoi evenimentele sociale desfăşu
rate în Cluj-Napoca cu ocazia zilei naţionale: 1 
Decembrie. S-a constatat o încordare artificială a

relaţiilor interetnice, prilejuite de remontarea unei 
plăci comemorative pe soclul statuii lui Matei 
Corvinul, cu textul marelui istoric N. Iorga, spre a 
restabili un adevăr istoric ■ indiscutabil („Biruitor 
în războaie, învins numai la Baia de propriul său 
neam, cînd încerca sâ învingă Moldova nebiruită"). 
Apreciem că protestele UDMR — inclusiv marşul 
neautorizat — nu au nici o justificare, viciind cli
matul social al urbei noastre. Adevărul inscripţiei, 
care nu are nimic jignitor la adresa ungurilor, di
mensionează pertinent valoarea celui mai mare re
ge ni Ungariei. Credem că personalitatea lui Ma
tei Corvinul poate şi trebuie să reprezinte o pun
te a conlucrării între români şi unguri.
. Facem un apel către toţi locuitorii municipiului 
nostru — indiferent de etnie şi coloratură politi
că — să dea dovadă de reţinere şi înţelepciune, 
spre a trăi în pace şi cooperare, în beneficiul 
nostru al tuturor şi al patriei comune, pornită ire
vocabil pe drumul democraţiei.

, . * UNIUNEA VATRA ROMANEASCA'
Filiala Cluj 

COMITETUL DIRECTOR

UIM L O C  C IV IL IZ A T  P E N T R U  „ O S E R ”
Fiind în apropifrea zonei unde se desfăşoară, in fiecare sîmbătă, 

tradiţionalul „oser“ şi avînd; în perioada de iarnă, spaţii disponi
bile de aproximativ 200C m.p.. conducerea firmei EXFO TRANSIL
VANIA intenţionează să le pună la  dispoziţia celor care practl. 
că comerţul cu piese de schimb auto ş.a. Este important, cre
dem, să arătăm cîteva din avantajele pe care le oferă firma: 
condiţii de desfăşurare mult mai civilizate; protecţia Împotriva ploii, 
vîntului, noroiului şi prafului; existenţa unor standuri şi mese pen
tru expunerea mărfii. ,

Amintim că firma deţine aprobarea Primăriei pentru preluarea 
parţială a tîrgului neorganizat, aceasta insemnînd că cei care îşi 
vind marfa aici pot să o facă liniştiţi din purtet de vedere al le-; 
galităţii acţiunii lor.

Recomandăm turiştilor moldoveni, -ruşi, - ucraineni' etc. să-şi vindă 
produsele tot în pavilionul expoziţional, aici neexistînd riscul con
fiscării mărfurilor pe care le expun.

In Pavilionul expoziţional va funcţiona şi un magazin prin care 
se vor comercializa produse alimentare; iar pentru desfacerea măr-
iii se intenţionează perceperea unui preţ modic. . •

Deschiderea va avea loc sîmbătăt 12 decembrie a.c. ,
"■ r .v , —

Laudă sau instigare ?
Sub semnătura profesoarei Szocs’ Iudlt de la Liceul „Brassai S.“, 

cunoscută ca activistă sindicală dar, mai ales, ca înverşunată na
ţionalistă, a apărut in ziarul „Szabadsâg" din 3 decembrie o scri
soare de laudă—felicitare adresată elevilor care, „spontan”, s-au 
adunat în preajma statuii Iui Mathias Rex ca să protesteze, prin 
marşuri ale tăcerii, dar şi ale unor cîntece maghiare şi purtat de 
luminări aprinse, împotriva reamplasării cunoscutei, de-acum, in
scripţii pe soclul statuii. Iată pateticul text patriotico-pe'dagogic. 
„Dragi Miklos, Arpi, .Tuli, An na, Zoii, Otto, Melinda, Dana (nu. cum
v a . . .  Loredana? — n.n.), Aron, Zsolt, Marika şi alţii! De nimeni nu 
nţi fost trimişi, şi voi aţi fost acolo, la statuia lui Matyas in 

' acest moment critic. Aţi simţit că este cauza voastră, aţi fost con
ştienţi de nedreptate, de una dintre foarte multe altele, care âu 
fost îndreptate împotriva noastră. Şi nu numai împotriva'noastră, 
ci împotriva tuturor cetăţenilor români şi de altă naţionalitate, ca
re doresc să trăiască într-un stat de drept si care sînt adepţii de- 

-mocraţiei. Şi v-aţi angajat cu curaj să rezistaţi, aţi dat. un examen 
cu excepţional atît. prin conştiinţa de maghiar, cît şi prin com por- ; 

" tamentul (plin de demnitate) european. A fost cutremurător, dar tra-; 
:gic că a avut loc Laudă părinţilor şi profesorilor voştri pentru edu
caţia voastră. Ne mîndrim cu voi!“

Se dau şi prenume româneşti în acest' text, pentru ilustrarea 
participării deopotrivă la actul dezaprobator, dar se vorbeşte doar 
de „conştiinţa de maghiar*.'- Insinuarea că şi elevii români ar fi 

' participat este o - simplă figură de stil, fără acoperire în text (în 
fapte'). Mai -grav e că nu se sugerează priri nimic gratuitatea ges
tului şi inutilitatea amplorii ce i s-a dat. Am spus-o ş i'o  vom; 
spune — placa respectivă nu lezează cu nimic demnitatea minori- 

' tăţii maghiare, a maghiarilor clujeni în special şi cu atît mai pu
ţin lezează ea drepturile şi libertăţile tinerilor de orice naţionalitate

■ ar fi. De ce, atunci, fabricarea artificială de proteste, stimularea 
şi întreţinerea unei psihoze facilitând o tot mai profundă îndepăr- 

.. tare sufletesc^fizică a etniilor una de cealaltă, proliferînd concepţia 
de „victimă*1 a maghiarilor, lăudînd — fără rosti —j- tinerii mgghiari 
pentru „rezistenţa", „spontaneitatea" lor ţi. implicit, instigîndu-i la, 

'acte asemănătoare, poate şi; mai grave. • *
■ ■ ■ ■ D. TRAIANU

I  A ARTICOLUL „O NOUA CATEGORIE DE 
STUDENŢI STRĂINI"

Referitor la cele prezentate de 
doamna Daniela Mărghitaş, Bi
blioteca Centrală ; Universitară 
„Lucian Blaga“ se simte datoare 
să: facă.-unele precizări: , 

Regulamentul bibliotecii preve
de că studenţii străini nu. au ac
ces la secţia de împrumut la do
miciliu, deoarece nu există, posi
bilitatea recuperării publicaţiilor 
nerestituite de aceştia, în cazul 
părăsirii .ţării după terminarea 
studiilor. ■ .
, Studenţii basarabeni au fost 
trataţi în an ii. anteriori ca $i 
studenţii români,. in . sensul că au 
avut: acces lâ toate : secţiile bi
bliotecii, inclusiv la secţia de 
împrumut. Din cauza numărului 
mare de studenţi basarabeni ca
re nu au restituit la timp pu
blicaţiile împrumutate acasă şi 
datorită faptului câ nu există po
sibilitatea recuperării acestor pu
blicaţii, s-a luat măsura integră
rii acestor studenţi în categoria 
studenţilor străini începînd din 
anul universitar: 1992—1993. , 

Pentru a-i putea ajuta, totuşi, 
pe studenţii basarabeni, condu
cerea Bibliotecii Centrale Univer
sitare „Lucian Blaga", de comun 
acord cu decanatele facultăţilor, 
a hotărît Ca aceştia să desemne

ze un delegat pe an Sau gi-upă 
de studiu, care să împrumute în 
numele acestora. Deşi termenul 
de împrumut este de numai o 
lună, pentru studenţii .basarabeni 
s-a derogat împrumutul pe tot 
semestrul. -

în  cazul epuizării exemplare
lor existente la secţia de împru
mut, s-au multiplicat cîte 1—2 
exemplare pentru aceşti studenţi.
, Menţionam, de asemenea, că 
Biblioteca Centrală Universitară 
„Lucian Blaga“ eliberează legi
timaţii tuturor studenţilor stră
ini. inclusiv celor din anul pre
gătitor, cu acces la toate biblio
tecile facultăţilor aparţinătoare 
Universităţii, şi li se asigură 

' condiţii de studiu în toate sălile 
de lectură.

Ar fi de dorit ca pe viitor să 
fim şi noi consultaţi Sn proble
mele studenţilor basarabeni şi 
nu. numai, întrucît biblioteca do
reşte să satisfacă toate categorii
le de cititori şi-n special studen
ţii. dar totodată ■ trebuie să-şi a- 
pere patrimoniul; care şi aşa es
te mic faţă de cerinţele 'actuale.

Şef serviciu,
Maria PUEDESCU

garda financiară 

îşi cîiijĂ 
„OGRADA’'

De la . conducerea Gărzii . Fi
nanciare aflăm că în urma unor 
sesizări şi reclamaţii venite din 
partea agenţilor economici con- 
tx-olaţi de comisarul Peter Luca 
şi în urma unor probe. conclu
dente de pretindere şi luare de

• mită; comisarului în cauză i s-a 
-desfăcut contractul de muncă. 
Potrivit informaţiilor obţinute de 
la aceeaşi sursă, dl. Peter Luca, 
înainte de a fi comisar al Găr. 
zii Financiare, fusese destituit din 
Poliţia Cluj pentru fapte incom
patibile cu statutul de ofiţer de 
interne, încadrîndu-se appi la 
SC Armătura SA. de unde,' în 
urma unui concurs, a fost înca
drat la Garda Financiară. Gjn- 
ducerea Gărzii Financiare a do
rit să facă cunoscut faptul'că nu 
admite ca în cadrul acestui or
gan de control să. existe comi
sari corupţi. N .
,.. In prezent, cazulVse află jn  a- 
teriţia organelor de? cercetare pe
nală.

M. T.

R.A.T.U.C
face cunoscut publicului călător următoarele: ;
In ziua de 9 decembrie 1992, începînd cu ora 

4.55, din cauza nsalimentării cu energie electri
ca de înalta tensiune (20 KV) a staţiilor de redre
sare S-5, S-6 şi S-7, aferente liniilor de tramvai şi 
a sectorului final a liniilor de troleibuze din car
tierul Mănăştur, transportul în comun a fost dere
glat. Astfel a fost afectat în totalitate transportul 
în comun cu tramvaiele (liniile 100, 101 şi 102) şi 
parţial transportul cu troleibuze (liniile care ser
vesc cartierul Mănăştur: 1, 6, 7, 9 şi 14).

în aceasta situaţia, prin intervenţia operativa de 
modificare a liniilor de troleibuze din cartierul 
Mănăştur, s-a reuşit ca începînd cu ora 5.30 să 
reluăm circulaţia, dar numai din nodul Omega 
(complex Union), troleibuzele fiind remorcate de 
la cap de linie Bucium. Pe liniile 100 şi 102: au tost 
introduse un număr de 7 autobuze (număr care a 
fost posibil de luat fără a afecta transportul po 
liniiilc de autobuze). (100)

PROGRAMUL „EDUCAŢIE PENTRU SANATATE" 
INIŢIAT DE 

FUNDAŢIA SOROS PENTRU O SOCIETATE 
DESCHISA

APROBAT DE MINISTERUL ÎNVĂŢĂMINTULUI 
ORGANIZEAZĂ 

CONCURS DE DESENE 
CU IJRMATOARELE TEMATICI: •

' •  NUTRITIA Sl SANATATEA
O PROFILAXIA FUMATULUI
6  PROFILAXIA FOLOSIRII ALCOOLULUI Şl A 

ALTOR DROGURI
O SIDA 
O EDUCAŢIA SEXUALA
Concursul se adresează linurilor între 10-16 ani 

si va fi dotat cu premii în valoare totală de 
^00.000 lei.

Data limită dc prezentare a lucrărilor este 20 
ianuarie 1993.

Lucrârilo vor fi trimise pe adresa: C.P. 73, 3400 
CLUJ-NAPOCA. (34707)

Şl

ATENŢIONARE! 
în perioada 7 decembrie 1992 - 17 ianuarie 

1993 Fundaţia Soros (Filiala Cluj) suspendă rela
ţiile cu publicul, cu excepţia programelor deja a- 
nunţate si a cererilor în curs de solutionare,- 
(34707-A)

S.C. „EXPO-TRANSILVANIA" s X lT ~ ~ ~  
Pune Io dispoziţia tuturor celor care doresc 

să-si vindă produsele în zilele de sîmbătă (ia 
OSER): _  /

© Spaţii închise in cadrul Pavilionului Expozi
ţional din str. Aurel Vlaicu 

Beneficiaţi, astfel, de condiţii mult mai civiliza
te pentru practicarea acestui tip de comerţ.

Deschiderea în ziua de 12 decembrie 1992. 
(1909)

S.C. SUINPROD BONŢIDA
Vinde, prin licitaţie, active compuse din:
® Staţie uscare furaje verzi
•  Magazie capacitatea 5000 tone 
O Alte anexe
Activele sînt situate în Turda, lîngă I.A.S. Mihai 

Viteazu (Bogata).
Data licitaţiei; 29 decembrie 1992.
Informaţii: la sediul societâţii din Bonţida, str. 

Principală nr. 834 sau la telefoanele 13-47-27: 
13-67-45 şi 21 -29-88. .(34808-A)

R.A. „AEROPORT" CLUJ-NAPOCA
Organizeazâ, în data de 22 decembrie 1992 

(marţi) licitaţie publicâ pentru următoarele bunuri.-
•  Mijloace de radiocomunicaţii propuse pentru 

casare
O Componente electronice atipice 
O Mijloace de telecomunicaţii (telexuri).în tta- 

re de funcţionare
Listele sînt afişate In vitrina Agenţiei „Tarom" 

(Piaţa Mihai Viteazu)
Licitaţia va avea loc, între orele 10—rl 4, tn Pia

ţa Mârdşti, în clădirea de lingă cei trei piloni de 
antene. (1923)

S,C. SUINPROD BONŢIDA ,
(fost I.S.C.I,P. BONŢIDA)

Organizeazâ concurs sau examen pentru ocu
parea următoarelor posturi: ' 1 

® Director executiv cu producţia animală (con
diţii: studii superioare zootehnice sau veterina-

re) 1 .
@ Director executiv cconomic (condiţii: studii 

superioare economice)
O Economist de fermă la Complexul Bonţida 

(condiţii: studii superioare economice)
© Jurisconsult (condiţii: studii superioare în do

meniu)
© Măcelari, tranşatori, mezelari (condiţii: ca

lificare în aceste meserii)
Concursul va avea Icc în data de 29 decembrie 

1992.
înscrieri şi informaţii: la sediul unităţii din Bon- 

tida, str. Prjncinalâ nr. 834 sau la 1 telefoanele
13-47-27; 13-67-45; 21-29-88. (34808)

S.C. ROMĂNO-ITAIIANĂ
Piaţa Ştefan cel Mare 16 

Organizează, săptămînal, excursii la Istanbul cu 
autocare turceşti.

Informaşi: la telefon Cluj-Napoca 11-62-60; 
16-39-71; 15-83-61; Dej 2/1-56-89. (34604)

DOAMNELOR Şl DOMNIŞOARELOR 
N O U ! !  MAGAZINUL „ROXANA G" 

din- sfr. Brâfianu nr. 28 (fostă 23 August)
Vâ aşteaptă cu un sortiment bogat de confecţii, 

tricotaje, încălţăminte, produse cosm^ice, toate 
de lux, la proţuri foarte acccsibilo. (34725)

S.C. „DECA"
Angajoaxa vînzâtoare. Discuţii: duminică 13 de

cembrie 1992, orele 9-12 la Magazinul „DECA" 
din cadrul Complexului „Morcur" (Gheorgheni). 
(34767) •
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SOCIETATEA ALFASOFT  
distribu itor autorizat R A N K  XER O X,

organizează concurs pentru ocuparea a 4 posturi de agenţii
comerciali, pentru filialele din CluJ-Napoca, Satu-Mare* Alba-Iulia, ZalSu şl aj 
unul post de secretară pentru filiala din Satu-Mare.

• , *•• •• _• •

o absolvirea u ^  institut de studii superioare;
•  lim ba eng leză  scrisă  şi vorbită fluent;

© m edia d e  vîrsta 25 -40  ani;
® perm is  d e  conducere  categoria B (eventual maşină).

™ ̂  ^ iiz a l A U , ! ^  nr.1;
E2 CLUJ-NAPOCA, Hotel Napoca, Reprezentanţa Rank Xerox;

: @ ALBA-IULIA, str. Primăverii, nr.12;
li SATU-MARE, Casa Sindicatelor, etaj II 

k cu  un C U R R iC U L U M  V IT A E  în  lim ba e n g le za  
înscrierile se vor face prin completarea unei cereri tip angajare,

pe care o vor primi la sediu. »
earloM a-d^în^lsig.: 14-22 decem brie 1992, între orele 11-13, Iar pentru

Satu-Mare între orele 17-19. (34794)

ÎN ATENTIA POSESORILOR DE AUTORIZAŢI! 
ELIBERATE TN BAZA DECRETULUI-LEGE 

NR. 54/1990

Fncepînd cu data do 7 decembrie 1992, se va 
desfăşura acţiunea de vizare a autorizaţiilor eli
berate în baza Decretului-Lege nr. 54/1990. i 

Viza se va face în cadrul Direcţiei generale a 
finanţelor publice şi controlului financiar de stat, 
la etajul II, camera 141, zilnc între orele 9-14.

Posesorii de autorizaţii, vor prezenta odatâ cu 
autoi-izatia următoarele:
©Pentru mediu rural, adeverinţa de la primă

rii din. care sâ rezulte câ nu au debite restante;
© Pentru cei cu domiciliu în municipii şi oraşe, 

acte doveditoare din care sâ rezulte câ sînt la ; 
ti cu achitarea obligaţiilor faţă de buget (viza 
administraţiei financiare Sau circumscripţiei fis
cale).
Acţiunea va înceta la data de 15 Ianuarie : 

1993". ' * ' ' V  '
DIRECŢIA GENERALA A FINANŢELOR PUBLICE 

Sl CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT A JUDE
ŢULUI CLUJ. (1902)

SOCIETATEA COMERCIALA „PECO" CLUJ S.A.
— Str. Calea Dorobanţilor nr. 3 - 

ANUNŢA
închirierea rezervoarelor şi cabinei staţiei 

„Peco" de uz casnic din Turda, situata în strada 
Ioan Corvin f.n.

închirierea se va face prin licitaţie organizata 
la dofa de 21̂  decembrie 1992.

Ofertele pentru licitaţie se depun în plic închis 
!a secretariatul S.C. „Peco" S.A. din Clui-Napo- 
ca, pînâ la data de 18 decembrie 1992. (1900)

„COMINCO S.A.", FILIALA AGHIREŞ

Volorificâ, prin licitaţie, următoarele mijloace 
fixe:

© b o b  mobil, containere tip TAMU, lonprine 
metalice, M.C. 10, draqlinâ Nobas, macara MCK 
504, tractor U 1010 DT, autotransportor ciment

Listele cu aceste mijloace fixe se gâsesc la se
diul filialei din Aghireş-Fabrici, str. Corneşti nr: 
282-A, telefon 11-85-92.

Licitaţia sc ţine la sediul firmei, în data de 21 
decembrie 1992, ord 10. (35591) 1

S C. ANDALUSSIA S.R.L

An'jnţâ concurs pentru ocuparea posturilor de:
•  Secretar-dactilograf
O Contabil
© Şofer
Telefon 11-70-34, orele 9-18. (34843)

t '

S.C. „GARANT - TOURS" S.R.L. SIBIU

â Transportă persoane în-din Germania. Plecarea 
m 19 decembrie, din Sibiu. Preluăm pasageri din 
Cluj-Napoca.

Inf..v 92.- 41-21-40 - 402 (orele 10-14) şi 92 
<3-48-80 (orele 17-21). (33257)

CITY TAXI
anunţi onorata clientelă 

lea le  mai AVANTAJO ASE PREŢURII

Adresează tuturor clienţilor noştri

C R Ă C I U N  F E R I C I T  şl 
LÂ M U L Ţ I A N I !

face săptamînal © TRANSPORTURI 
DE PERSOANE ©Rominia-Germania 
şi retur.P le c a re a  d in  C luj-Napoca. infor- 
ma|ll îa 15.45.03, între orele
10-13 şl 15-20. (24596)

S .C . S.R.L.
A LIM E N TA ŢIE  PUBLICĂ

SOCIETATEA COMERCIALA 
CLUJ-NAPOCA

str. Beiiişului nr. 1

,SANEX"

Conform H.G. nr. 85 şi 140/1991, scoate, la li
citaţie, prin închiriere anualâ, la data de 29 de
cembrie 1992,^ora 10,00, următoarele spaţii:

•  Sala arhivă, 231 m.p. cu spaţiu curie de 93 
m.p.

Taxa de începere a licitaţiei: 115.000 lei pe.lu
na şi 3.500 lei taxa de participare.

© Sala subsol locuinţe, suprafaţa 92 m.p.
Taxa de începere a licitaţiei: 41.000 lei pe lu

na şi 3.500 lei taxo de pdrticipare.
Imobilele pot fi văzute pe B-dul Muncii nr. 7.
Achitcrea taxei de garanţie de 10 la sutâ din 

valoarea de începere a licitaţiei şi taxa de parti
cipare se vor achita la caseria societâţii, pînâ la 
data de 26 decembrie 1992. . ‘ ’

Informaţii suplimentare la telefoanele-. 14-70 38';
14-51-76, interior 194, (1924)

SOCIETATEA MIXtA  ROMANO-FFMNCEzS1

"PÂNiRO" SA. Cluj-Napoca,
prin magazinele proprii de pe 

str. Horea şl B-dul 22 Decembrie, 
Q £ E Rft consumatorilor cu ocazia 
SĂRBĂTO RILO R DE IA R N A  noi 

sortimente de panificaţie şl patiserie:
•  Franzelă Unirea •  Coşuleţe 

savarina •  Cozonac cu stafide •  Blat 
de tort •  Saleurl •  împletituri •  

«Specialitate franţuzească cu stafide 
« Fol de plăcinte.

Executăm, pe bază de comandă, pentru 
ocazii festive şl înmotmîntarl S P EC IA LITĂ ŢI 
ADECVATE, de calitate superioară şl la un preţ 
convenabil. Informaţii: telefon 13.69.46 sau 

7-15. <35561)111.81.42, orele

ANUNŢ t
SOCIETATEA COMERCIALA "NAPOLACTS.A. 
din Cluj-Napoca, Str. 22 DECEMBRIE nr. 95-97, 

ORGANIZEAZĂ CONCURS în data de 
18 Decembrie 1992 la orele 13. pentru 

ocuparea următoarelor posturi:
•  2 vî nptorl pentru magazinul de prezentare 
din Manaştur «Vînd studii de specialitate şi

vechime în comerţ.
•  Un vînzatgir pentru magazinul de prezentare 

din str. Fabricii, avînd studii de specialitate şi 
vechime în comerţ.
înscrierile se fac pînă la 16 Decembrie 1992. 

Relaţii suplimentare la telefon 14.5a88 interior 22. 
Tematica se poate consulta la Biroul 
Aprovizionare - Desfacere. (1905)

MOŞ C R Ă C I U N  I i i
în  casele dumneavoastră prin 

"IM PEX - 4U" S.R.L. înscrieri şl

prelucrare computerizai: ASCET. 
B-dui EROILOR 38 - în 10 dec. orele 

10-15 §111,12 dec. orele 10-20.

P re ţ:  1 7 0 0  lei. (35523)

N1S-ELECTRONICS srl
Str. Dacia Nr. 3 et.l 

Livrează şi pune în funcţiune

Instalaţii de recepţie  satelit.
Adresaţi-vă cu încredere firmei noastre!

Tel.134067/132264 0 W O )

IEFTINE !
9 SACOURI şi COSTUME din stofă lînd 

«  FUSTE, BLUZE, TRICOTAJE
9 alte articole de îmbrăcăminte din Im 
port, 7a preţuri incred ib ile  ş i la  kilogram . 

Zilnic între orele 15-19, 
sîmbăta între orele 9 -12; la : 

m agazinul din str. Baladei nr. 17 (la 
capătul străzii Bistriţei sau Arleşului).

(34810) J
u n  i i f i im niiii'iii ■iirn—ii— iipii Mimi unii ii

^Societatea Comercia'l'ă "NAPO LACP1 
CM -Napoca Str. 22 Decembrie nr. 95-97 

Organizează concurs în data de 18 . 
decembrie ora 13, pentru ocuparea 

următoarelor posturi:
•  REVIZOR CONTABIL • studii 8up.economlce |

•  ECONOMIST - studii sup. economice 
•CONTABIL • liceu economic, şcoală post- 
ilceală de specialitate
înscrieri pînă la 15 decembrie 1992. 

Relaţii suplimentare la telefon 14.50.88 
l n t e r ^ ^ J I ^ O S ^

ANGAJAM

Do urgenţa contabil, cu un salar avantajos şl 
program  normal. ,AL HUDA"j sir. Gh. Doja nr. 

20.(35603) a
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ENERGOUTHAJ BUCUREŞTI - FILIALA 
CLUJ-NAPOCÂ

anunţâ licitare publicâ pentru următoarele mij
loace fixe: '

Automacara Jelez (2 buc.), tractoare UT8 (2
buc.)

Licitaţia'va'avea loc în data de 15 decembrie
1992 la sediul Filialei Cluj, din str. Uzinei Electrice 
nr. 4.

Pot participa la licitaţie, cei care depun 10 ta 
sutâ din valoarea de începere a licitaţiei. (1918)

SOCIETATEA COMERCIALA „CLUJANA" S A. 

cu sediul în Cluj-Napoca, P-ţa 1 Mai nr. 4-5

, Vinde prin licitaţie; publicâ, în data de 15 de
cembrie 1992 următoarele autospeciale.- 

O Aufovîdanjera SR 
© Automacara 5R
Acestea pot fi văzute la sediul firmei tn zilele 

de î l  şi 14 decembrie 1992.
VDetalii* suplimentare puteţi afla la toi. 13-40-26 
interior 107 sau 388. (35585)

- S;C. „lOTERINDUSTRIAl" S A. ORADEA

cod 3700, str. Lotrului, 2-6, telefon 099-11-11-07,

' Fax 099-11-58-77, telex 34315
oferă en-gross, prin livrarea directâ, fârâ repar
tiţie -
■ ® Ulei comestibil

Preţ do livrare V2 t (îmbuteliat 126,50 lei {-{- 
ambalajul). •

Preţ cu amănuntul admis 140 fel (-f- ambalajul). 
Pref de livrare 1 litru vărsat 253 lei.
Pre} cu amănuntul admis, 270 lei.
In jceleaşi condiţii livrâm şi pentru unităţile co* 

mereiale private. (1914)

UNIVERSITATEA DE MEDICINA Şl FARMACIE 
CLUJ-NAPOCA

anunţă concurs pentru ocuparea postului de:

. O Desenator A ,,
Condiţii: . . , - ■ . ,
® Studii superioare profil tehnic (5 ani)
® Sâ cunoască limba engleza şi franceza 
® Vîrstamaximă 40 ani. - - ~
Informaţii suplimentare şi înscrieri la 8iroul Per-; 

sopal al Instituţiei, str.: Emil Isac nr. 13, pînâ la 
da*a de 15 decembrie 1992, între orele 8-12. 
(1919)

f R E Ţ I N E Ţ I

. Tratamente cu preparate dîn plante medicinala 
şi Bioenergie şi Psoriazis, Dureri Osoase şi Arti
culare, Bronşită cronică. Ulcer, Hepatită cronică, 
Afecfiuni prostotice.

Relaţii la telefon 14-28-80. (34612)

Societatea Comercială

:>:• :£:f;ŞyŞ:'-Afa 185 
~ ţ&l lucuresîi * * ”,

ş ţ § A  8 ; f o ;

S.C. INTER PLUS

Vinde en-gross:

O Alcool dublu rafinat 96 grade

0  Vopsele, Spray color

© Dulciuri, gumă

O Şampoane, parfumuri

Str. Andrei Şaguna nr. 6 (Dubâlarilor). 
Telefon 11-12-86. (34661)

S C. „VITA IMPEX" S.R.L.

Angajează contabil.
Telefon 11-52-43. (35601)

AGENŢIA DOGUKAN face excursii sâpfămîna-

le în Istanbul. Transport cu autocar turcesc, cu 
aer condiţionat şi video. Preţ informativ 3000 lei 
plus cazare.
■. Relaţii suplimentare la telefon 14-99-64 sau str. 
Napoca nr. 17, Magazin Andrada.

Cu noi călătoriţi la Sigur ! I (35575)

SOCIETATEA „ASIGURAREA ROMÂNEASCA" S.A. 

- A  S I B  O  M - 

SUCURSALA JUDEŢULUI CLUJ

Piaţa Victoriei nr. «9, Cluj-Napoca

Organizează, la data de 22 decembrie 1992, 
ora 10

C O  N C U R S
pentru ocuparea postului de:

•  Inspector-economist (la. serviciul; asigurări)

Condiţii: studii superioare economice sau medii 
economice.

Informaţii,, suplimentare ia telefon 11-65-71. 
(34642)

/  S.C. „VITA IMPEX" S.R.I.

, Vinde en-gross şi en-detail:y

® salate asortate, orez, nectar, castraveţi, sirop 
concentrat, detergent (toate import) şi alcool 87 
grade, sticle V2.

Telefon 11 -52-43. (35601 -A)

FABRICA DE MOBILĂ GHERLA

Vinde prin licitaţie publicâ în 29 decembrie 1992 
ora 10, la sediul său din Gherla (Penitenciar):

© maşini, agregate, instalaţii, unelte şi mijloace 
do transport.

Bunurile şi preţurile lor de pornire a licitaţiei 
se pot vedea-consulta la sediul din Gherlă, str. 
Andrei Mureşanu nr. 4. (1921)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „PROIECTANTUL" 
S.A.

cu sediul în Cluj-Napoca, str.. Deva nr. 1-7 
Gnunţâ organizarea concursului pentru ocuparea 
postului de:

O Director al societăţii
în perioada 21-23 XII. 1992.
Se pot prezenta ia concurs numai ingineri con

structori C.C.I.A. cu minimum 10 ani vechime în 
proiectare şi cel puţin inginer principal gradul Iii; 
pînâ la 57 de ani (exclus pensionarii), care nu 
contravin prevederilor art. 1, alin. 6 din Legea nr. 
78/.1992 - privind concurenţa neloialâ, nu au su
ferit condamnări penale şi au domiciliul în Cluj- 
Napoca. înscrierile pînâ la 18 12. 1992.

Informaţii suplimentare la sediul firmei. Telefon
11-16-74 sau 11-68-01'194. (34749)

ŞCOALA PROFESIONALA NR. 18 CLUJ-NAPOCA

str. Fabricii de Zahâr nr. 51

Grganizeazâ concurs în data de 21 decembrie 
1992, ora 10, pentru ocuparea urmâtoarelor pos
turi:

O Funcjionar administrativ - bărbat
•  Portar
0  Spălătoreasă
•  îngrijitor curăţonio. (1911)

SOCIETATEA COMERCIALA „METEX" S.A. TURD*

cu sediul In Turda, str. Repubiicii nr. 15 
Organizeazâ licitaţie publicâ cu strigare con. 

form Legii 53-1991, H.G. 634-1991, H.G. 758, 
1991 şi H.G. 545-1992 peni ro vînzarea urmâtoru. 
lui activ: -

Denumirea activului: spaţiu comercial; obiect 4  
activitate’: ' desfacere cu amănuntul; adresa: str. 
Libertăţii nr. 1; Pret pornire» 7,1 mii. lei. [

LWtaţia va avea loc pe data de 14 ianuarie
1993 ora 10 la sediul societăţii. i

Dosarul de prezentare a activului şi criterii 
specifice pentru preselecţia participanţilor la iici. 
tatie poate fi consultat zilnic la sediul societâhi 
între 9-13.

Alte relaţii privind activul ce urmează a fi vîn. 
dut se poţ obţine la telefonul 095-31-20-02 sau 
095-31-34-64, D-na Potra Olga.

Pentru selecţionarea participanţilor la licitaţi 
ofertanţii vor depune lo sediul societăţii pînâ la 
daîa de 4 ianuarie 1993, documentele prevăzut® 
de H.G. 758-1991. y

Lista cu ofertanţii acceptaţi pentru a participa 
la licitaţie va fi afişată la sediul societăţii pînâ la 
data de 11 Ianuarie 1993.

Ofertanţii sebeţionaţî vor depune pînă la'data 
de 8 ianuarie 1993 ,inclusiv, la caseria societâlii 
sau în cont nr. 153070301 B.C.R. Turda, următoa
rele: ■ "‘iVyy 

© Taxa de participare în sumă de 15.00<1 fel 
© Garanţia de participare de 10 la suta din 

preţul de pornire a> licitaţiei. '
Preţul de pornire al licitaţiei nu include valoarea 

terenului urmînd ca acesta sâ fie vîndut cumpă
rătorului activului conform H.G. nr. 331-1992.

în caz de neadjudecare la prima etapâ se ya 
organiza cea de a doua etapâ a licitaţiei pe da
ta de 1 februarie 1993. -'T’v'vf 

în cazul neadjudecârii fa a doua etepâ se- va 
organiza a treia etapâ pe data de 5 februarie 
'1993.

în a doua şi a treia etapâ pot participa şi per
soane fizice sau juridice strâine. (1912) : 1

®  ®  G R A T U I T  ®  ®

Csmera de Comerţ f i  Industrie C lu j
editează:

în care vor apare, grupate, pe activităţi, 
toate unităţile comerciale înmatriculate t i 
OFICIUL REGISTRULUI COMERŢULUI, CLUJ 
în perioada 1990- 1992.

Se oferă GRATUIT Includerea în ghid a tuturo' 
agenţilor economici, în vederea unei largi 
publicităţi. Pentru a beneficia de acest avantaj 

| orprit vâ rugăm să depuneţi ÎN SCRIS, pînă la 

| rsata de 15.12. 1 9 9 2 , următoarele date:

@ DENUMIREA societăţii comerciale 

m ADRESA, TELEFO N . FAX
S  N U M Ă R U L DE ÎN M A T R IC U L A R E  
la Registrul Comerţului

0  O B IE C T U L  P R IN C IP A L  DE A C T IV I
TA TE Indicat în conformitate cu Codificarea 

Activităţilor din Economia Naţională (CAEN) 

şl DOUĂ ACTIVITĂŢI SECUNDARE pentru care 

doriţi publicitate.
Depunearea datetor se va face la Camera de 

Comerţ şi Industrie. Oficiul Registrului 
Comerţului Cluj, Bd. Eroilor nr. 2, camera 21, 

telefon 1 1.1 7 .43 . Int. 165. 182, 143, unde 
puteţi obţine şi Informaţii suplimentare. 
ProgramuMa camera 21 este între orele 8 - \î 
(în afară de miercuri)

Termenul final pentru depunerea dateloi 
solicitate este de 15 DECEMBRIE 1992. Nu voi 
fi publicate în Ghidul Economic societăţile com 
erciale care nu au depus datele în limita acestui 
termen, fiind considerate lipsite de activitate, 
ceea ce poate duce la scoaterea lor din evidenţa 
membrilor Camerei de Comerţ şl Industrie Clu)

în  in te re su l Dvs. nu p ierdeţi 
posibilitatea de PUBLICITATE GRATUITA 
şl ACTUALĂ pentru activităţile po  care to 
realizaţi, (1888)
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Q Z E 23Î0231
4 ' Jn frumoasa zl ds 14 de

cembrie, mama noastră dra- 
ji MARIA VlŞAN născută 
Sânilwan va împlini. 65 de 
tn( 4ar hol cel dragi el. ta-- 
ia şi cei 5 copii ai săi cu fa
miliile lor, îi dorim „La 
mulţi ani". (34841)

MATPlMOlSIliftlSE
• Licenţiată, 29 ani, 1,70'54

u, doresc cunoştinţă domn fă- 
i ’ obligaţii serios, sincer in 
ederea căsătoriei. Detalii plus 
cto, OP I, C.P. 1033 Cluj.
H724> .
tl Intelectual, 40 ani, 174̂ 75, 
ioresc cunoştinţă intelectuală 
naximum 32 ani. C.P. 463.
SC36) . ■ .

•  Vî»d urgent garsonieră 
işnfort . I, l.50».0:)0 -Zorilor, 
N 2 ^ £ _ m 8 4 I)

* Vind urgent apartamwit 
camere Mănăştur, 2JOO.OiiQ,

Mehedinţi. 1 ;-02-6-1.
* Vtrtd congelator sigilat, 

apacltat** 140 L Relaţii Ia 
iefefon 14-t9-f,7. (34813)

t  Vind | autodubă VW LT 
IU- 2 t, benzină, model 78, 
parc foarte bonă. Cumpăr 
Wie de ;R 12, cu 5 trepte. 
Melon 16-26-85. (1569-1)
* Vînd 2 maşini hidranli-

# de injectat mase piasti- 
#, matriţe pentru fermoare 
$ materialul necesar; granu
le ţi rejansâ. En formaţii zii- 
“ie la telefon 24-13-Ofi.
psjoty

* Cumpăr urgent sau t«- 
thiriez glieretă metalică in 
Krfectă ştarc. Tel. 13-66-70 
(«fele 9—17) sau la sediul 
SC „Loyal*. Piaţa Mihai Vi- 
ieaiu nr. 28. (35702)

• Vind televizor color Phi- 
Ps, video sigilat, şi maşină de 
»at electrică. Tel. 18-70-85. 
5®9) -
• Vind 10 buc. acţiuni Ursus 
m  lei bucata. • Str. Aurel 
[laicu nr. 15, bl. V 5, ap. 6.
P03)
,* Vînd Wartburg 311 nera- 
pt cu motor cota 0. Telefon: 
•22-08. (35704)
!* Vtnd videorecorder Toshiba 
5000 lei. Telefon 12-07-81, 
W ora 20. (34786)
• Vind palton bărbătesc îm- 
init, schiuri, patine cu rotile, 
ipnct-discuri, telefon. ca.?ete 
!oo. Telefon 13-23-02. (341l!5> 
t Vînd maşină tricotat Bro- 
'f dublă cai' broderie. Tele-
1 15-27-75. (34^60)
• Vînd' apartament A camere 
filor contra schimb 2 came- 
ţi o garsonieră. Tel. 12-08-21. 
639)
• S.C. vinde en gros şi en 
‘iii TVC Snm-iung la preţ 
‘ irrmomtor. Teleion 13-11-56 
‘le 8—19. (34310-A)
• Cumpăr vi-îeo player si- 
'’t. Ofer 87 000 lei. Telefon: 
(-0-96 C^675-A)
,• Colecţionar străin, cumpăr 
I* valută obiecte vechi, dina- 

de 1945; păp'iţi cu cap ds 
l'tclnn sau celuloid, mobilier 
jwseM pentru păpuşi. Jucării 
P* tablă, ţiieăril mbzicale. de- 
Nii străine Telefon 
«-34. (34678-A)

I* Vind televizor Opera Te- 
% T-78-0/. intre orele 17—
1134747)

•  Vfnd VW Passat diesel, 
1600 cmc, tamponat Relaţii la 
telefon- 13-23-19, după ora 16. 
(34739)

•  Vînd Dacia 1310 de 5 ani. 
Telefon 17-59-18. (34741)

•  Vînd. combină muzicală, 
jocuri electronice, reclamă lu 
minoasă dimensiunea 65̂ 30 cm. 
Telefon 14-82-52. (34751)

0 Vînd Dacia 1300, a/are bu
nă şi preţ convenabil. Vînd ma-

■ şină de spălat automată (9 pro
grame). Telefori 12-10-53.
(34752)

•  Vind congelator 390 litri, 
1000 DM, schiuri, filmez orice 
oca2ie. Telefon 16-01-53. (34754)

•  Vînd casă 2 camere car
tierul Bulgariei. ■ Telefon 11-49-

. 93. (34758)
•  Vind Lancia Prisma die

sel. Telefon 12-80-21. (34761)
•  Vînd covor mochetă, mări

mea 2X3,30 m, nou. Telefon: 
18-09-03. (34764) *

•  Vînd mobilă „Băiţa" nouă, 
ambalată. Telefon 16-90-28.

. (34768)
•  Cumpăr casetofon mono 

sigilat. Vind TV pentru piese. 
Telefon 14-23-32. (34776)

•  Vind fin în valoare de a- 
' proximativ 700.000 lei. Telefon

17 65-93. (34780)
0 Vînd blană nutrie scurtă, 

mărimea 46. Telefon, 14-23-73, 
orele 17—22. (34782)

•  Vînd televizor color Phi
lips, diagonala 65 cm, perfectă 
stare, preţ convenabil. Telefon
13-36-58. (34784) '

O Vînd TV Diamant 210 B 
vechime 1,4 ani. Telefon 16-49- 
67. (34788) : . ,

•  Vind Ifron în stare de 
funcţionare plus, piese de , 
schimb. Telefon 14-27-28.

>  Vind Fiat Ritmo 1935 si ; 
Opel Kadett combi J934, Dacia 

'1310, . — 1987, pompe apă-nn- 
. samblu ambreia} Audi, VW, 

Ford Opel.- Informaţii telefon:
14-20-23. (34787) ..

•  Vlnâ cărocior şi pat de co
p il Telefon 11-73-82. (31731)

•  Vîrvd apartament 2 cumc- 
re, cartier Mărăşti, pe valută. - 
Telefon 13-64-82; (34639)

•  Vînd pe valută apartament
4 camere confort mărit. B-dul 
22 Decembrie. Tel. 15 66-33.

•  Vind apartament 2 camere 
în Zorilor 8000 dolari’ Telefon-
13-83-86. (34774) '

•  Vînd casă particulară, -uni
tate de producţie (brutărie tn 
stare, de funcţionare) curte ma- ; 
,re şi grădină. Informaţii tele
fon 13-66-73. (34757)

,0 S.C. Onix SRL vă oferă 
din stoc calculatoare personale 
PC 386̂ 25 MHz Winchester 80 
U  unităţi Floppy 5 1'4, 3 3/2 2 
Mb ram. Teleion 18-59-85; 13- 
28-70. (34796) 

o Vind amplificator 2X50 W  
Electronica. Telefon 13-98-36.

0  Vînd lemn de nuc. Teie
fon J3-57-71; (34795)

© Vînd recamier / cu ladă. - 
plapome, perne, picturi, bocan- ‘ ; 
ci, gheată cu patine hochei ce
hoslovace. Telefon 13-70-53.

e Vînd video player sigilat. 
Telefon 14-38-67; 15-78-95. 
(35478-A)

•  Cumpăr bonuri de benzină, 
vînd TV color ITT. Teleion:
15-57-21. (35541-A)

0 Cumpăr tractor' 445. Tele
fon 14-97-77, str. Traian Vuia 

’ 80, Sîmbătă. (35546)

o Vînd .Volkswagen camio
netă (cabină dublă plus caro
serie), vama plătită, cu motor 
defect. Telefon 17-13-77, după 
ora 17. (35555)

® Vînd caroserie Dacia 13l0, 
în st.are foarte bună. Telefon:
15-29-90, după ora 16. (3o554)

•  Vînd Ford Taunus combi 
stare -perfectă 650,003. Telefon
14-58-91. (95608-A)

o Vînd casă familială (valu
tă), motocicletă cros, piese Da
cia 1300. Telefon 18-21-56.'

•  Vînd 4 cauciucuri 1000 Tt
20. Telefon 14-99-77. (35679)

o Vînd Panasonic sport alb- 
negru. boxe 5Xţ'0, aspirator 
nou deek, amplificator. Telefon 
18-96 04. (35641)

<% Agenţia noastră vinde şi 
cumpără imobil'.’ si nntoturisme 
O fer v ie  dumneavoastră le aş
teptăm la telefon 17-67-75, zil
nic între orele 9—16. (35642)

•  .Vînd urgent canapea ţi 
masft et» 1 scaune tnpiţate con
venabil. Telefon 15-66-02.

0  Vfnd urgent si foarte con
venabil o IFA de 5 ani, o Da
cie de 10 ani aduse din Unga
ria şi o Dada 'de 5 «ni 1310. 
Str. Cosaşilor 11. (35037)

©Oi adincă durwe anun|âm 
trocerca In nefiinţă a scumpu
lui noritra s«ţ ţl tată u v il)  
IRîMUîŞ. Inmormîntarea Ia ci
mitirul: Consral, miine 12 do- 
rembrie. ora 13. (30363)

0  Cu a (linca ifuiere in SUilct 
ne despărţim de scumpul nos- 
tm  na? PAŞCA VASU.E carP a 
iost pentru noi ca un jxJcvărat 
Piftnte. Naţule drag. „ u iovotn 
B în niciodată. Imbuzan Petre, 
Maria. Doru ţi Garoafa. (35655) 

; © Sîntem alături de doamna 
Popa Rodica in marea • darerfl 
Pricinuită da pierderea tatălui. 
Sincere condoleanţe. Colegii de 
Ja Politia municipiului clui-Na- 
poca. (35053)

•  Co adîncă durere tn suflet 
ne desi?âr|lm de scumpul nos
tru onebi PAŞCA VASII.E. care 
a fosl pentru noi cai un adevă
rat părinte. Unchiule drag. nu
10 vom Uita nhindati. simona, 

altl nepoţica toanfl. (35SSI)

tf Consiliu) uniunii Jode;o/ie 
o Pensionarilor Cluj »duce on 
pios omagiu celui care a fost 
dr. MARCU tz.IK la tracerea tn 
eternitate, omul care a fost a- 
proplat suferinţelor celor dc 
virsta a treia. 0137-G) .

9  Cu adîncă durere annnţta» 
încetarea din viaţă a scumpu

lui nostru tata, soţ ţ i  banlc 
COUOIAN GlfEORGHE Sn vîrstă 
de S9 ani. tnm*wvnîntarea va 
avea, loc simbătă,. 12 decembrie 
1992, ora 15 la cimitirul Central. 
Dumncje» *5-1 odihnească tn 
pace. Familia îndurerată. <3t#nj > 

' ""'"0 Pro/uniă tmlurerali anun- 
(ăm că după o deosebită sofe- 
rtnfă, greu încercat de soartă, 
în  /lua de 8 decembrie -.-1932, a 
trecaî în nof!tn,â liihitul nostru 
taî-3 GllEOntlua «OKDBA. In 
preajma împlinirii vtrstel d e . S7 
ani. Inmormîntarea va avea 1«« 
sfmbâtă, -12 . tiecţimltilfl, ora 1> 
la cimitirul din str. Crişan. 
Domnare» odihnea-**^ In
pace. Alexandru, fiu, Kodica 
n-iră >1 familia In ji 'la îâ .
«3*2*1

® Cu - suflet ul'"" îndurerat a* 
nunfăm împlinirea a t  săptă- 
nmtl de la dispariţia eelul raai 
bun sof, tată. socru şl bunic 
MEttlE IOAN. Chlpiil iul blind, 
ochit calzi şi privirea senină nc 
var rămîne veşnic fn amintirea 
noastră. Parastasul «a avea loc 
în satul nărăl In data de 13 de
cembrie iosa Familia îndoliată. 
<31839)

0  Un pios omagiu doamnei 
conferenţiar dr. UUIA  

POPA. Condoleanie familiei. Co
lectiva» Institutului de Medicină 
Legală. (3t;iţ)

0  Ca adîncă durere In suflet 
anunţăm încetarea din viată a 
scumpului nostru \oţ, tată, so- 
cra şl bunic IffcLPE EMIL în 
vtrstă 'de 1 1  «lo ani. Inmormln- 
tarea va avea I jc  la 'Iitanjur. 
Familia -ndollatS Ul’ 26)

0  Cu nemărginită durero a- 
nunf că se împlinesc 6 luni de 
la deensut adoratului meu fiu 
profesor MirtCEA STAMATE. 

contemoraroa tn ia ‘ decembrlc, 
oro 10 la Episcopia Greco-Cato
lic i. • str. Moţilor 24. Mama. 
<S«*2)

0  Pios ţi dureros omagiu la 
împlinirea a 6 săpt3mlnl de la 
dispariţia fulgerătoare a scum
pului nostru fiu ţl Irita ingi
ner PAGUŞAN OVIOIU. Paras
tasul va avea loc duminică, 13 
decembrie, ora 13r1o, la Episco
pia Greco-Catollcă, str. Maţilor 
nr. ."6. Dumnezeu să-l leite su
fletul bun- sl b'l<\U. Cu 
ocazie, mulţumim tuturor celor 
care au fost alături de noi în 
aceste clipe grele. î’Srlnfll Au
relia sl lostt, fratele Mircea. 
(3IB73-B)

»  S-au scurs 6 sfi,uâmînl dc 
cumplită dursre da la prema
tura despărţire de Iubitul meu 

sot Inginer ovim u 
PflGlJŞA?J. Odlbnească-se In 
pace. Soţia U ida , (3if.73-A)

it Au trecut S săptămîni dc 
lacrimi 5! durvro do la pleca
rea prematură dintre noi o Iu 
bitului nostru ginere ţl cumnat 
Inxlner P^OMŞAN OVIDIU- “ 

COltNEU Mulţumim tuturor ce. 
lor car« au tosi alături de noi 
In aceste momente grele. Fa
milia Cfituwv. (Îti73) . ,

, 0  Cu inimile zdrobite de du
rere anunţăm încetarea din via
tă a scumpului nostru tată, so
cru ţj bunic SALAJAN VASII.E 
de 71 ani din comuna Frata. Fiii 
Ucii, Iacob, Mlil, nurorile Vi- 
cuţa. Mariana ţi Rodica, nepo. 
(ti Marius, Cristina ţi Vlâduf. 
(34703)

e Se împlinesc «ase siiptămîni 
de lacrimi ţl durere do Ia cum
plita despărţire do iubitul nos

tru soţ ţi tată Ing. IIAŢ1V 
l-'X,OiJI/’ .\-, care no-a lăsat in 
veci ncmîngîlate. Kodfca ţl I--J- 
cia. .(3171!)

q In 13 «Je-embiie s-au îm
plinit on an de lacrimi fi dCi- 
rere de cind inima Iubitului 
nostru soţ, tată, socru ţi bunic 
MOSlAH 0NIS11: a încetat să 
mai bată. Odibnească-se in pa. 
ce. slujba de pomenire va a- 
vea loc duminică, ora 12, la 
biserica de pe str. Bisericii Or-
i < oxe. Familia îndurerată. 
(3557S)

0 . Cu nemărginită durere »e 
despărţim de scumpul nostru 
tată, socru, bunic ţi străbunic 
SlVPAn VASII.F- Dragă , tată, 
nu te vom olta niciodată. Co
piii Răchita, l-cna, Lola, Vasi
le cu familiile. (ISÎlJ-A)

■ | Cu - nemărginită, durero Sn 

suflet, anunţăm încetarea ‘Iln 
viaţă, după o grea suferinţă, a 
scumpului nostrst, sof, tată, bu
nic h Ar c ia g a  a u g u s t w .

Veşnic nemlngîlaţi, nu 11 vom 
uita sufletul bun ţi bfînd. Soţia 
Florkxtţa,- fiica / Adriana, ginere
le Dănuţ $1 nepoţii Codrufa ţi 

Bogdan.-. Inmormîntarea-' va avea- 
lo t de la capela nouă în • cimi
tirul Mănăţtur, vineri II de
cembrie, ora 12. , <35>i7J) V

• 0  -Cu Inima sfiţiaiă de dure
re anunţ rudele ţ l pe toţi tel 
care l-ao cunoscat, încetarea 
fulgerătoare din viaţă , a Iubitu
lui meu soţ PASCA VASII.E 
IF)t. ad). re*.), lîngă care am 
trăit bucurii timp de' 3» do ani. 
tl voi conduce pe ultimul drum 
azi, t l decembrie M92, ora M, 
de la capela mare a cimitirului 
Central. Dumnezeu să-l verbe
le  sonsnu) ţl să-l dea Hniţtea 
deplină. In veci nQmîngtlată so
fia Maria. flMW)

0  Cu Stlţucă durere anunţ 
moartea fulgerătoare a soţului 
. meu drag Injţ. HOWVATH 
DANIEL, tn vîrstă do 61 de ani. 
Inmomiîniarsa a avat loe }ol, 
19 decembrie, ora 13 de la ca
pela veche din Mănăştur. I.iuio. 
(347*6} *

0  Cu adîncă durere In suflet 
anunţăm încetarea din viaţă, 
după o scurtă ţl grea suferin
ţă a celei care a fost OI.TF.AN 
MAltlA tn virstă de 82 de ani 
din Sava — soţie, mamă, soa
cră şl bunică. înhumarea are 
ioc sîmbătă, ora 13, In Sava. Nu 
te vom uita niciodată. Soţul 
loan ţi copiii Zahmfe, loan. Va. 
lentln, nurorile Anlea, Ano, Nu
li. nepoţii Ovidiu, Lorcdana, rta- 
reţ. Adriana ţl Lucian. (34743)

4 Profund î?iJurcraţl, anun
ţăm încetarea din viaţă, după 
o lungă $1 crea suferinţă, a Iu
bitei noastre soţii, mamo, bu
nici SANDU > ilODICA IiJ vîrstă 
dc 1o ani. Inmormîntarea va 'a- 
vea loc In ziua de 12 decem
brie 1992, ora 12 de la capela 
nouă a cimitirului Mănăţtur. 
Familia Îndoliată. (34726)

6  Anunţăm cu tristeţe împli
nirea unul an da cind Iubitul 
nostru soţ, tată. socru ţl bnnlc 
MARICI EMIt.IAN a trecut In 
eternitate. Uu;j5m pe eei ce 
_ au cunoscut să Dăstrero un 
moment da reculegere $i să fie 
alături do noi duminică, 13 de
cembrie, la parastasul de po
menire, la M<«rl«t Dtmliul Ro
tund. odlhnoască-se In pace! 

'amllla. (33580) ____

„ racrlml sl ru«5.-lnni la îm 
plinirea unul an de Ia dure. 
roasa despărţire de bunul ţl 

Iubitul nostru soţ ţl lată 
MMHNCEAN AlIllEU Ilumne- 
J,en să-l odihnească In puc-n. Co
memorarea In n  «lecembrle, o- 
ra 13 la biserica din B-dul K- 
rtrtlor Soţia l.lvla ţl !'•«> Crlsti. 

(3r.6W>)

0  Nimeni $1 nimic nu va 
ţteriţc rtin Inlm'le noastre *lua 
de 11 decembrie. *1 In care se 
împlinesc 5 ani' do tind a ple
cat fulgerător cel care a fost 
soţ ţl tată POl* VAS1LB (LDŢU), 
Sotla Many, copIU Florin fl

• Ioana. (3562*) - .........

ţ  A trecut an an <18 lacrimi 
ţi durere d<! cind ne-a părăsii 
pentru totdeauna scumpul nos

tru frate ţl cumnat MOUAlî 
ON-ME, vtăsent in  comuna Bor- 
ţa, Claj. Vei râmiae veţnlc viu 
In Inimile noastre lnihiria-ate. 
Pulnnezeu să-ţl vegheiw somnul 
veţnlc ţl si»-ll den llnlytca d(v J 
plină. Sora Anlşoara .yl ; cum- j 
natul Mirc-îU. (3JM1J ţ

® Se împlinesc 5 mii do ctml 
moartea l.a smuls dinov ecl 
dragi po POP VASILE (I.UTl'l; 
Dragul nostru, nu te vom alta 
niciodată, părinţii ţl frajil Mir- 
cea ţl Em il.co familiile. (34755)

s  Lucia Poposea iînpreuui cu 
familia anunţâ cu aceeaşi du
rere tracerea a. ţase sf-pliminl 

de la decesul dracului lor 
CORNELIU POPESCl!. . (34TC2)

9  Au trecut şase luni do la 
trecerea"' In eternitate a proî. 
»nlv. dr. SAVO AlXXANDlîU. 
Comemorai ea va avea loc dumi
nică, 13 decembrie a.c., or» t? 
la catedrala ortodoxă. Soţia Ma
riana ţi fiul Sanilu. C317S9)

«  Fn'.lila cristoraan cons
tantin anunţă cu profundă dure

re moartea tatălui său 
f  V5.*70KEAN EDOEN. l»«ior- 
mlntarea va nvea toc In iln» 
de 12 deecmbrie IS92, ia on* 11 , 
de la căreia cimitirului Ccnttal 
din cluj. (3)860)

■ O  ■ Ne alăturăm tlurcr lt cole
gului nostru Cheler. Mantilă la 
pierderea tatălui Iubit. Sincere 
613S9. (3S70S1
condoleanţe, colet;!! . tîln BM

- 0  Toţi cei care i-«a cunoscut 
pe DEM ETER DEZÎDEKXU din 
Turda ţl doresc să-l conducă pe 
ultimul i!rum In dota de I I  de
cembrie 1(52, d/t, la ora 1 1  ;d« 
ta <t<in!<llîu) familial. Familia. 
(3S707)

ţ  ftrjrgi amintiri reînvie chi
pul mamei, soţiei, bunicii lobi- 
ţe l u c r e ţ i a  ' v lA » A «  la tm-' 
plinirea 9  S ani de. »a durero».; 
sa despărţire. .Ne vom «wedts 
In veşnicii. Fa;-)i!la. fltTW)

Se împlineşte un an tn ts 
decembrie de cî»>l n>jr3 părăsit 
pentru totdeauna scnmr>ul nos
tru îraie BonEA «LIGOB. , Fra
tele tonei ca familia ţ l sora 
Mărioara co familia. Dumne*eu 
*5 îl odilineascS In patxi. . 
m im

Ca lacrimi I»  ochi îmi a- 
mintesc câ a*l se ln»?!fneşte oit 
an de etnd nvoartfta nemiloasă
8 rănit de Ungă mine pe acei 

ce-a fost «am irat n®» soţ 
UODEA GLIGoB. llomiTO-o si. | 
te ocrotească In împărăţia sa. 
Soţia Edit. (34S5S)

0  Nici timpul, nict iritarea 
nu vor ţterge din memoria noas
tră chipul dragilor noştri pă
rinţi VKl.VBEA ALEXANDRU ţ! 
doimiika m a r ia  la şase săp-,, 
tămin) ţl resjjectiv rece ani de 
Ia deces. Parastasul *a dsta de 
13 decembrie 1S92 :ia biserica 
Sf. Dumitru, Gheorgheni, ora lt. 
Fle le ţărîna u ş i? '}  . Copiii 

Sandu, Stml, Ana cu familiile.

0  Se IntP'ino.c şase săptă- 
mlnl de dnd nepreţaita noastră 

soţie ţl nramă loct. univ. 
MAttUSCEAC SILVIA nu mol 
este printre, noi.- Fie ca Domnul 
s-o albă In pa2a sa. Fimllia 
îndoiiată. (3479î>)

0  Mulţumim din suftai tu
turor celor care au lo«ft ulMurl 
do noi tn marea ‘durere pricinu
ită de trecerea In nefiinţă a 
scumpului nostru soţ ţl tată 

JOO MARTIN. Familia. f)56Jl)

0  Cu durere anunţăm trece
rea la cele veşnice a iubitului 

nostru tată, socru ţl bunic 
STUPABU VASII.E. / ţii, Florica, 
Mircea ţl Mlhaela. Munul Dam- 
n»/cu să-l odihnească între col 
aleşi ai Iul. (35647)

0  Cele 6 luni mre au trecut dc 
la moartea scjTîpei noastre soţii, 
mame, soacre ţl ’.y.inin TAMA.-j 

V'EUONICA r-an notrdtt d c.i 
n-au secat izvorul tacrlniltor d  au 
făcut «ă crească dorul ţl aţtepta- 
ren tclnto.irci.ili. Zadarnic te vom 
aştepta, no-ţj vom mal vedea clti- 
pul, paţll tăi nu vor mai trece 
pragul casei noastre. Flonte dru- 
gortei noa'.t re HI vor împodobi 
mormli-.tul. Dumne/e’i sft-ţi vcrIic. 
xe somnul veţnlc ţl »6-ti dea li
nişte deplină. Comemorarea va *- 
vea toc duminică, l î  decemhrle, o- 
ra 1J I» locnl .de vsd, ramill» #»• 

--dmeraiA.-^31î06) .s-
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•  Dc vînzare vilă cu 12 ca.- 
niere, 5 bai, salon de zi, 2 ga
raje, atelier şi grădină mare In 
cartierul Grigorescu. Informaţii 
zilnic intre orele 9—16 Ia tele
fon 17-67-75. (35642-B)

•  Vindem sau dăm in chirie 
jocuri electronice, mese de bi
liard. automat de îngheţată şi 
răcoritoare. Cumpărăm lemn

. de nuc. mobilă antică şi maşi
ni de cusut. Ofertele dv. le aş
teptăm la telefon 17-67-75, zil
nic între orele 9—16. <3564? A)

•  Vind cazan aramă stare 
perfectă, sobă Vesta nouă. Te
lefon J 8-98-51 (35645)

•  Vind coteţ pentru porci, 
din - lemn, riomontabil. Telefon 
18-17-38. (35652)

•  Vînd aragaz, dulap, vană 
fontii, chiuvetă. Telefon 17-58-
12. (35661)

•  Vind masă, TV, comodă, bi
rou, toate noi. Plopilor 75, ap. . 
37. (45675)

•  Vînd piese Volvo 244, vînd 
schiuri adulţi. Telefon 15-25-02. 
după ora 17. <35670)

•  Vînd urgent acţiuni „Ur- , 
sus"; Telefon 18-84-17. (35671)

•  Vînd R 12,’ R 18, neinma- : 
triculabile şi ladă frigorifică 
Bosch i89 1. Telefon 18-65-22. 
(35640) u ,

•  Vtnd urgent Aro 10, 1990, ' 
în stare foarte bună. Telefon
16-89-18, după ora 15. (35674)

•  . Vînd Dacia break 1310 TX , 
an fabricaţie .1987 şi 1989. Te
lefon 18-81-95 (35675)

•  Vînd la preţ convenabil bi
ciclete.- aspirator, mixer, radio- . 
casetofon, radio cu picup, gen- { 
ţi. coioc, paltoane, pantaloni, 
pantofi, cizme. Tel. 18-13-07. 
(35646)

•  Vînd televizoare color, fri- • 
Bidere mici şi combină frigori
fică. haine de blană, mouton . 
D-ire mărimea 54—56, cojoc da
mă 42—44, creţuri avantajoase. 
Telefon 16-85-15, zilnic. (35668)

•  Vînd Brehm3 Tierleben d in ; 
1880 în 10 volume. Preţ ' 140 
DM. Telefon 11-52-41, între 20—
22. (35677) , . '

0  Vînd făină albă cu 136 lei' 
kg. Informaţii telefon 16-07-29. 
(35690)

•  Vînd echipament ski pen
tru copii, schiuri Naţional 1,90 ' 
metri cu legături Beta. Telefon
15-64-32. (35681)

•  • Vînd motor Mercedes 220
D, complet, cauciucuri 1200'
22,5 pe geantă cv 10 găuri Str. 
Paris 105, teiefon 13-87-04.
(35688)

«  Vînd mini utilaj agricol 
tras tractat Preţ negociabil. Te
lefon 13-37-10. (35639)

0  Vind Dacia 1100 în stfire 
de funcţionare. Necesită mici re
paraţii. Preţ 150.000 lei cu piese 
de schimb. Informaţii str. Păs
torului 48 (Haşdeu). Telefon:
12-38-01. (35636) - ;

•  Vînd congelator Arctic 
160 1, nou. Informaţii la telelon
17-59-74. (35612)

«  Vind urgent aoţiuni Ursus, 
pret 35.000 Ici bucata. Telefon:
18-17-65. după ora 16. (35682)

0  Vind fotoaparat Canon T 
70: Znom Canon auto-foctis 35—
70 mm, seria T; zoom Minolta 
75—150 mm: soluţii pentru hîr- 
tie color Agfa. Tel. 17-23-88. 
(34558)

•  Cumpăr veloze, lămpi, lus
tre vechi, aparat foto. micros
cop, teodolit. busolă, termomc- 
metru. binoclu şi alte aparate 
vechi. hărţi şi cărţi ungureşti 
si nemţeşti, vitrină, birou pen* 
ciul. Telefon 17-24-90. (34676)

•  Vînd TV color Grundig, 
maşină' spălat Automatic. Tele
fon 17-43-85. (34595)

•  Vînd urwent maşini de gău
rit MG 16 noi, trepte de roboţi
—  12 rotaţii max. — 2880/min. 
Preţ convenabil. Relaţii la te
lefon 18-80-96, zilnic după ora 
16.30. (34677)

0 Vind sau schimb eu micro- 
bus grădină în Tyrda. Informa
ţii telefon 18-61-62. (34679)

•  Cumpăr sau închiriez spa- 
iţu comercial central. Cumpăr 
ca*ă -2—3 camere în cartierul 
Gheorgheni sau ofer în schimb 
apartament 2 camere pirter 
Gheorgheni. Telefon 15-23-40.
(34684)

•  Vînd la preţ convenabil 1 
tonă miere de albine polifloră, 
cu certificat de calitate, un au-

. toturism Peugeot 505. Informa
ţii telefon 16-14-68. (34682)

•  Vînd video „National HQU,
. maşină de injectat manual, uşă 
. metalică cu sticlă armată. In

formaţii telefon 13-65-69, între 
orele 8—16, (34683)

•  Vînd - cuptor panificaţie Ta- 
nour. maşină rulat aluat, ma
şină divizat aluat, strung SN 
320, grup electrogen 40 KVA, 
autospecială Saviem 1991. In- ? 
formaţii: Moisei. telefori 64-A, 
Maramureş (după ora 20).
(34685)

•  Vînd dulap antic şi tablou 
de Gali Ferencz. Telefon 11-56-
17. <34687)

0  Vînd maşină de scris. Te
lefon 17-15-17, după ora 16.
(34689)

•  Vînd haină lungă nouă 
-vulpe argintie. Tel. .14-69-24, 17-
21. (34690) :

•  Vînd vapofor cosmetic şi 
aparat masaj pentru faţă, apa
rat proiecţie pentru ciut), apa
rat electric antidureri reumatice 
şi regenerarea muşchilor, aparat - 
control înaltă tensiune, stabili-. 
zator curent, radiator electric, 
amplificator 60 IV, costum crem 
nou, radio mare „Orion**, orgă 
lumini, cablu instalaţie' electri
că, calculator electric vioară de 
marcă. Telefon 11-74-22. (34691)

0  Vînd casetofon pentru CIP. 
Telefon 13-84-21. (34653)

•  Cumpăr coprocesor 80237,
12 MHz. Ofer 20.000 lei. Mehe
dinţi 45’89, bloc C 13. (34695-A)

•  Cumpăr bicicletă rusească 
„Sputnik", eventual accidentată. . 
pentru piese de schimb. Telefon
18-36-54. (34712) . .

•  Vînd apartament 3 camere '. 
plus frigider. Str. Aurel,Vlaicu . 
nr. 27, bloc V 17, ap. 66.
(34652-A)

•  Cumpăr Dacia furgonetă. 
Telefon 11-40-16, după ora 19. 
(34713) .

0  Vînd pe valută apartament 
de 2 şi 3 camere pe aceeaşi . 
scară, construcţie cărămidă, par
chet, telefon. După ora 17, te-- 
lefon 16-19-38. (34714)

•  Vînd pentru pretenţioşi, 
Renault trafic diesel, cu 9 lo
curi. an fabricaţie 1992, cu
11.000 km la bord. la preţul de
20 000 DM. Telefon 12-49-50, o- 
rele 21—23. (34715)
, •  Vînd urgent la un preţ 

convenabil apartament 3 came
re şi dependinţe miercuri, joi, 
acasă toată ziua. Calea Floreşti, 
nr. 81, ap. 222. (34717)

•  Vînd TV portabil alb-ne- 
gru, TV Normende color defect, 
telecomandă Grunding. Telefon
15-41-05. (34722) .

•  Cumpăr teren intravilan 
sau casă. Cumpăr coarne cerb. 
Telefon 13-64-34. (3-1412)

•  Vînd pereţi prefabricaţi 
exteriori (izolaţi) şi interiori 
pentru un apartament mare, o 
garnitură7 de baie Melania. In
formaţii 17-58-15. (34413)

•  Vind Ford Tnunus Combi, 
stare perfectă 650.000. Telefon
14-58-91. (35608)

•  Vind TV color Philips, te- 
lecomandă. stare porfectă, con
venabil. Telefon 23-14-67.

•  Vînd congelator Arctic nou. 
Telefon 12-40-o7. (34826)

•  Vînd urgent tir Interna
ţional marcă americană, ca
pacitate 20 tone. Negociabil, 
stare perfcctă. Tel. zilnic
15-59-26. (34800)

•  Cumpăr avantajos con
tract locuinţă, garsonieră sau 
apartament. 17-02-61; 11-37- 
15. (35360-A)

•  Vînd convenabil Audi 
80, uşor avariat. Telefon:
13-69-07. ( 3 5 6 5 4 ) ________

•  Vînd spaţiu comercial 
central, amenajat. Telefon:
11-01-43, 7—9; 16—19.
(31512)

•  Vînd video Player japo
nez cu telecomandă nou, 
sigilat, marca Aiwa. Telefon
14-18-25. (34670)

•  Vînd video player şi tele
vizor Funai sigilate. Telefon:
15-95-07 şi 16-39-18. (35611) .

•  Vînd plicuri cu fereastră, 7 
lei bucata, negociabil. Telefon
14-64-51. (35616)

•  Vind microbuz Ford tran
zit 1985, boiler electric RFG, 
mască faţă VW Passat. Telefon 
13-61-90, între 18—22.
(35620)

•  Vînd BMW 320 motor cu 
injecţie an fabricaţie 1984, gri 
închis metalizat. Informaţii 096' 
81-30-41, după ora 20. (35622).

•  Vînd televizor color Funai. 
sigil.it. pe valută (lei). 13-51-12. 
(34834) .

•  Vînd 5000 kg fin lpcernă 
foarte benă calitate. Turenl nr. 
145, telefon 161 (34832)

•  Vînd Mercedes 240 D; 220 
D; 607 D. Telefon 15-80-10.. 
(34827) ..

•  Vînc} haină scurtă 'ş i  lun
gă vulne polară. Telefon 18-73- 
79. (34825)

0  Vînd boiler junker pc gaz 
şi butelii aragaz. Tel. 14-90-17. 
(34824)

•  Vînd dormitor Felicia. In
formaţii telefon 18-48-97. , 
(34822)

•  Vînd apartament' 2 camere 
cartier Zorilor ,12 000 DM. Te
lefon 12-40-88. (34819)

o De- vînzare transformator 
electric '220 volţi la 24—36 
volţi, curele trapezoidale. cutii 
carton ondulat' 600X500X500 şi 
alte dimensiuni, vopsea . Roda- 
mîn Şi Anelină praf pentru ma
se plastice şi lînă diferite cu
lori, lampă de benzină, matri
ţe şi, scule maşină de SDălat 
Alba Lux. Telefon 13-01-83. 
(34809)

•  Cumpăr apartament 2 sau
3 camere in Zorilor, Ghe^rghe- 
ni. Telefon 12-96-08. (31806)

•  Vînd casă. grădină Gherla, 
str. Fierarilor nr. 9, telefon:
12-96 08. (34806-A)

0  Vind sufragerie tip Madri
gal nouă. televizor Sanyo de
fect. Telefon 16-64-29. (34727)

•  Vînd maşină tocat tip in
dustrială. Pret informativ 210.
000—230.000. Telefon 16-08-44. 
(34730)

0  Vînd Fiat dubă transporter 
Diesel 2 tone 5.000 DM. Nego
ciabil. Telefon 15-06-65.. (34731)

•  Vînd Audi 100 Die«el şi 
caroserie autoturism IMS. Tele
fon 11-48-54. (35632)

•  Vînd 20 tone făină albă, 
calitate excepţională. 110 lei.'kg. 
Someşeni, str. O. Băncilă nr. 
39 orele 7—15. (35631)

E E e r a m i
•  Student serios, caut 

gazdă, garsonieră sau apar
tament. Pret convenabil. Tc- 
iefon 16-37-80.' (35629)____

•  Medic stagiar român, 
caut pentru închiriat garso
nieră (ne)mobilată. Kxclus 
Mănăştur. Telelon 15-86-10. 
(31753)

•  Dau în chirie pentru fir
me particulare casă şi curte. Te
lefon 14-07-74. (34811)

•  închiriez apartament trei 
camere, semimobilat, telefon, 
frigider în Mărăşit central. Te
lefon . 15-17-90, orele 18—21. . 
(34807)

•  Dau în chirie apartament
4 camere. Informaţii telefon:
18-61-17. (34831) r

•  Doi studenţi nefumătorît 
căutăm garsonieră. Flata în lei. 
Relaţii la telefon 16-12-03. . 
(34705)

•  Student, • caut apartament 2 
camere pentru închiriere. Tele
fon 18-22-01. (34703)

•  Dau în chirie garsonieră 
mobilată pe termen lung. Pla
ta anticipat în valută. Informa
ţii la telefon 17-21-55. (34710)

•  Caut un apartament 3 ca
mere, mobilat, cu telefon. Caut 
şi congelator. Informaţii telefon
12-01-63, Într6 orele 9—14. 
(35573)

•  închiriez, apartament. Pla
ta anticiDat. Menaj la cerere. 
Telefon i8-90-56. (35592)

0  Student serios, caut garso
nieră (apartament) pentru în
chiriat. Telefon 14-67-70, după 
ora 20. (53624)

0  De închiriat spaţiu-depozit. 
Telefon 13-12-34. (34769)

•  Dau în chirie apartament 2 
camere mobilate, telefon, frigi
der pe valută sau lei. Telefon:
15-39-74, între orele 11—17. 
(34773)
- •  Studenţi medicină, căutăm 

locuinţă 2—3 camere. -■ Telefon
13-12-85 (9—18) (34785)

•  Caut un apartament. 2 ca
mere mobilat cu telefon în Mă-- 
năstur. Zorilor. Ofer 50—60 do
lari sau 30.000 lei. Relaţii tele
fon 12-35-03. (35648)

•  Familie de tineri intelec
tuali. căutăm de închiriat apar
tament cu două camere, tele
fon. mobilat, termen lung, ma
ximum 15 000 lei'lună. Telefon:
11-48-94. (3r>6G3t . ,

•  Dau în cMrie apartament
2 camere (valută) Mănăştur. Te
lefon 14-54-09. (35687)','

0 Dau în chirie apartament? 
camere, mobilat, telefon.. Plata 
în valută. Telefon 16-37-80. . 
(35676)

•  închiriez pe valută oparta- 
ment finisat mobilat garaj, te
lefon. 14-13-79; 15-17-20.
(35689)

•  Nou!!! Confecţionăm ja
luzele mate-ial plastic tio 
„Nekermnnn", diferite cu
lori. 16-33-34. (35516)

•  Angajez de urgenţă 
conducători auto categoria B. 
Condiţii: diplomă bacalau
reat. vechime conducere mi
nim 5 ani. vîrsta minimă 25 
ani. Telefon 18-17-73. (34813)

•  Firmă particulară anga
jează secretară priceput.3 
Telefon 17-17-54, . între 12—
15. (35634)

0 Căutăm şofer de tir cu 
experienţă curse internaţio
nale, vîrsta peste 30 ani, că
sătorit şi cunoscător al lim
bii engleze pentru curse Ro
mânia — Anglia, angajament 
permanent. Salariul se asi- ■ 
gură în valută. Contractul de 
muncă începe din luna fe
bruarie. Este necesară pro
movarea unui examen. In 
formaţii telefon 15-75-78.
(35649)

•  Caut zugrav şi femeie pen-, 
tru curăţenie. Telefon 11-44-25. 
(34671)

0  Culegere texte şi tehnore
dactare computerizată Mehedin
ţi 45/89. bloc C 12, la orice o- 
ră. (34695)

•  Şofer profesionist cu gra
dele B, C. E. vechime 8 ani, 
caut de lucru. 12-84-61.
(35590-A)

•  Căutăm femeie • serioasă 
pentru îngrijire copil 2 ani. In
formaţii la telefon 15-08-53, du
pă ora 14, (35021)

•  Firma S.C. „Ariex“ SRţ. 
eefetuează la preţ avantajos 
curse pe ruta Cluj —  Budapes, 
ta cu plecare în fiecare luni y 
joi. Informaţii telefon 11-34-89 
orele 9—13 şi 17—40-52 orei»
18—20. (34720)

•  Angajăm masitru tîmplar 
tîmplari cat. IV—VI; închiriem 
spaţiu depozitare. Tel. 18-57-93 
(34814) . :

•  PENSIONAR, ofer bani 
contra locuinţă după decesul 
dumneavoastră. . Telefon 12-73, 
42 (34816) .

•  îngrijim deosebit 1—2 per
soane în vîrstă pentru locuinţă. 
Telefon 18-02-16. după ora 18. 
(34745) •

•  Asociaţie familială condusă, 
de economistă licenţiată, efectu. 
ează lucrări de evidenţă conta, 
bilă pentru agenţi economici. 
Informaţii telefon 13-38-98 şi
13-38-31, orele 14—19 zilnic. 
(34763-A) .

•  Regia autonomă fond loca
tiv Turda scoate la licitaţie în 
vederea închirierii următoarele 
spaţii, cu altă destinaţie:: strada 
Constructorilor nr. 66. str. A. 
Mureşanu . nr. 5, str. Republic]! 
nr. 20, str. Ştefan cel Mare nr, 
24. Licitaţia are loc în 30 de
cembrie. ora 10, Ja sediul re
giei. (34768)

•  Agenţia Dinescu Sibiu face 
excursii la -Istambul — 12 000 
lei. Efectuează transport per. 
soane în Germania 14, 20, 25 
decembrie. Informaţii Cluj 13- 
74-48, orele 8—11; 17—21.
(35438)

•  Sărbătorile de iarnă în
tr-un mod plăcut? Trei tinere 
intelectuala (28—30), spirituale, 
atrăgătoare, aşteaptă răspunsul 
dv. (cu foto) la C.P. 935 OP 13 
Cluj. (35627) :

•  Meditez matematică clase
le v i l—X. Telefon 16-16-36. 
(35667) : '

•  Angajez măce1 ar si vînză- 
toare. Telefon 12-32-40 sau 12- 
35-86. (35672)

•  Firmă particulară angajea
ză tînără cunoscătoare a limbii 
engleze. Informaţii telefon 16- 
04-91. (35685) ......  :

•  Ofer locuinţă ICRAL came- 
ră-bucătărie mari, confort, ul
tracentral cu posibilităţi de pri
vatizare pentru garsonieră I.C. 
R.A.L. confort I, preferabil 
Gheorgheni sau centru. Telefon
11-85-09. (34680) ; -

•  Schimb apartament '2 ca
mcre confort I proprietate Mă
năştur cu similar. Informaţii la 
telefon 17-71-42, intre orele 17—
21. (34709) -

:• Schimb apartament 3 ca
mere confort proprietate Mă- 
răşti Sud. cu apartament 4 ca
mere de stat cu pos’'bilitate He 
cumpărare: Informaţii str. Mo
ţilor nr. 89, S.C. Consel . SRL. 
(35618)

•  Schimb lrjcuinţă proprieta
te personală 4 camere conf ori 
extra, boxă. garaj, curte, ultra
central Ploieşti contra _ locuinţă 
diferite variante . discutabile 
Cluj. Telefon 0971'4-48-47. dupâ 
ora 20 (35507) ,

•  Schimb apartament 3 ca
mere ' ţ-"bunătătit, ■ etaj I în 
Piaţa Mărăşti pentru, 2 aparta
mente a 2 camere confort I—’
II Diverse.- Telefon 14-25-67. 
(35610) , ,

•  Schimb apartament două 
camere confort I I  proprietate 
Gheorgheni cu apartament trei 
camere confort I. Ofer diferen
ţă. Telefon 18-01-71, orele 18—
20 sau, la adresa: str. Lăcră
mioarelor nr 9. bloc T 2, sc.
II. ap. 21. (35664)

PIERDERI

« Pierdut chei maşină pe str. 
Bolintineanu Găsitorului re
compensă. Telefon 13-24-72 sau
15-26-04. (35628)

M to to a tU  pito f.C. nr.1S#/1W1. 
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